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Z á p i s n i c a 

zo IV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Západ,  

konaného dňa 25.06.2019 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí  

MÚ MČ Košice – Západ, Trieda SNP č. 39, Košice, so začiatkom o 15.00 hod 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, vážení hostia, dámy a páni, otváram IV. zasadnutie 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 

2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 4 

ods. 2 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Západ. Dovoľte, 

aby som medzi nami privítal Dr. Meňhertovú, právnu zástupkyňu mestskej časti. Z celkového 

počtu 13 poslancov je prítomných 10. Zo zasadnutia sa vopred písomne ospravedlnili pán 

poslanec Jutka a pán poslanec Karaffa. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať 

uznesenia.  

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, za členov návrhovej komisie navrhujem týchto 

pánov poslancov: pán poslanec Pavelčák, pán poslanec Liba a pán poslanec Varga. Dávam 

hlasovať, kto je za takéto zloženie návrhovej komisie? 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v zložení: páni poslanci Pavelčák, Varga 

a Liba. Prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Do vašej pozornosti dávam ustanovenie rokovacieho poriadku, 

podľa ktorého sa návrhy na uznesenie predkladajú návrhovej komisii písomne a musia byť 

formulované výstižne a jasne, aby nepripúšťali rôzny výklad. 

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Na schválenie návrhu 

programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. Prosím už usadenú 

návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

12 ods. 5 zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

zverejnený program IV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. 
 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne návrhovej komisii. Prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda 

navrhnutý a zverejnený program bol prijatý. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? 

Ak nie, tak pokračujeme ďalej. Chce niekto z prítomných poslancov zmeniť program, to 

znamená vypustiť niektorý bod alebo doplniť nový bod do programu dnešného rokovania 

miestneho zastupiteľstva? Dobre, ak nie, tak pokračujeme ďalším bodom. 

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 4, ktorým je Určenie overovateľov zápisnice 

a zapisovateľky. Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pána poslanca Kohuta a pána 

poslanca Liptáka. Za zapisovateľku určujem pani Dr. Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Návrh na uzatvorenie zmieru s Ing. F.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej na bod č. 5: Návrh na uzatvorenie zmieru s Ing. 

F. O materiáloch, ktoré sú predložené miestnemu zastupiteľstvu rokovala Miestna rada 6. júna 

2019, Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja 12. 

júna, Komisia kultúry, mládeže a športu 13. júna, Finančná komisia a Legislatívno-právna a 

sociálna komisia 20. júna 2019. Návrhom na uzatvorenie zmieru s Ing. XXXXX sa zaoberali 

Miestna rada, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh Dohody o zmieri s Ing. 

XXXXX a Legislatívno-právna komisia, ktorá taktiež odporúča miestnemu zastupiteľstvu 

prerokovať predložený návrh. Odovzdávam slovo pani Dr. Meňhertovej, právnej zástupkyni 

mestskej časti v konaní vedenom pred Okresným súdom Košice II. Nech sa páči pani doktorka. 

 

p. Meňhertová: Pekný deň. Ja som predložila na dnešné rokovanie miestneho zastupiteľstva 

i písomný materiál k tomuto bodu, vrátane návrhu Dohody o zmieri, ktorá v prípade, pokiaľ 

dnes miestne zastupiteľstvo mestskej časti tento bod odsúhlasí a príjme schvaľujúce uznesenie, 

bude predložený do súdneho konania s návrhom na schválenie súdneho zmieru. Predmetom 

tohto súdneho zmieru je dohoda o vyplatení náhrady mzdy pani Ing. XXXXX ako bývalej 

zamestnankyni Mestskej časti Košice-Západ s tým, že ako je uvedené v v písomnom materiáli, 

právoplatnými rozsudkami jednak okresného súdu, krajského súdu a tak isto potvrdením vo 

forme dovolania, teda dovolacím konaním najvyšším súdom, bolo teda súdmi skonštatované, že 

s pani Ing. XXXXX bol neplatne rozviazaný pracovný pomer. S týmto súvisia aj ďalšie nároky, 

ktoré si pani Ing. uplatňovala súdnou cestou a to teda nárok na náhradu mzdy. V súdnom 

konaní si uplatnila nárok na náhradu mzdy za obdobie takmer 46 kalendárnych mesiacov, kde 

výška jej uplatneného nároku predstavuje sumu 86 225,24 €, to je len istina. K tomu 

samozrejme je potrebné pripočítať aj príslušenstvo pozostavujúce z úrokov z omeškania 

a prípadných trov právneho zastúpenia, ktoré nie je možné ku dnešnému dňu presne vyčísliť, 

nakoľko úroky z omeškania rastú každým dňom a tak isto trovy právneho zastúpenia závisia od 

počtu vykonaných úkonov v prípade, ak pani inžinierka v súdnom konaní je zastúpená 

advokátom. Na základe opakovaných mimosúdnych stretnutí a rokovaní s pani Ing. XXXXX sa 

podarilo vedeniu mestskej časti dohodnúť na dohode o zmieri, v zmysle ktorej mestská časť 

vyplatí pani Ing. XXXXX čiastku spolu 62 983,57 €, ktorá bude pozostávať z náhrady mzdy za 

obdobie 20 kalendárnych mesiacov, následne z náhrady trov právneho zastúpenia, ktoré si 

uplatnila právna zástupkyňa pani Ing. XXXXX v preukázateľnej výške a tak isto táto čiastka 

zahŕňa aj úroky z omeškania. Táto suma by mala byť pani Ing. XXXXX vyplatená v dvoch 

častiach. Prvá časť bude vyplatená do 30 dní odo dňa právoplatnosti súdneho zmieru, formou 

súdneho rozhodnutia, to je suma 33 264,48 € a druhá časť v sume 29 719,09 € jej bude 

vyplatená v termíne do 31.03.2020. Súdne pojednávanie, na ktorom by sa mal súd zaoberať 
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otázkou schválenia súdneho zmieru sa uskutoční dňa 18.09.2019. V prípade, ak teda dnes 

odsúhlasíte tento návrh Dohody o súdnom zmieri bude dohoda predložená súdu a na 

pojednávaní 18.09.2019 bude v tejto forme vydané súdne rozhodnutie, súdny zmier. Pani Ing. 

XXXXX samozrejme so všetkými bodmi a podmienkami tejto dohody súhlasí.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pani doktorka, otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh 

uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ  na 

základe § 14 ods. 3 písm. c) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov schvaľuje návrh Dohody o zmieri s Ing. Ľ. F. o náhradu mzdy s príslušenstvom 

v súdnom konaní vedenom na Okresnom súde Košice II pod č. j. 29 Cpr 1/2013 v zmysle 

predloženého návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, prosím, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Zároveň by som uviedol vyslovenie poľutovania nad tým, akým spôsobom sa udialo jej 

odvolanie z funkcie kontrolóra mestskej časti pani Ing. XXXXX a takisto so skončením 

pracovného pomeru s mestskou časťou. 

 

 

Bod 6. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od II. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 6, ktorou je Informácia starostu 

mestskej časti o svojej činnosti od II. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Takže ja som si to 

rozdelil do viacerých takých oblastí, prvou bolo pôsobenie v orgánoch samospráv. Niekoľko 

krát som sa zúčastnil rady starostov, kde sa riešili otázky financovania mestských častí. 

Otvorila sa tam takisto téma kompetencii odpadového hospodárstva, parkovacej politiky 

a ďalších. Zúčastnil som sa takisto na sneme Združenia miest a obcí Slovenska v Bratislave. 

Takisto som absolvoval niekoľko stretnutí na regionálnom združení mesta Košice, kde sa riešili 

rôzne problémy, pripomienky ku legislatíve, ktorá spôsobuje samospráve problémy. Zúčastnil 

som sa niekoľkých stretnutí s poslancami Národnej rady, kde sme sa tiež bavili o možnostiach 

legislatívnych zmien a takisto som bol na stretnutí Bukureštskej deviatky, kde som bol pozvaný 

prezidentom na divadelnú hru a taktiež sme absolvovali spoločne návštevu primátora v našej 

mestskej časti a viceprimátora a spoločne sme absolvovali prehliadku priestorov kina Družba, 

kde sme sa bavili o ďalšom využití a tejto problémovej aktuálne v zlom stave udržiavanej 

budove. Absolvovali sme s primátorom taktiež aj kontrolný deň, kde sme sa boli pozrieť na 

Grote a na Moldavskej ulici. Hovorili sme ďalej o Borovicovom háji, taktiež sme hovorili 

o priestoroch na Laboreckej 2. Vyvolal som stretnutie so starostami veľkých mestských časti 

ohľadne zmien Štatútu mesta Košice a zmien kompetencií. A mnohí ste sa zúčastnili stretnutia, 

ktoré som zvolal na podnet pána poslanca Liptáka ohľadne parkovacej politiky. V oblasti 

športu som mal stretnutie s pánom XXXXX, ktorý je z občianskeho združenia Boxing Steel 

First, kde sme sa bavili o návrhu spolupráce. Takisto sme podporili a zúčastnil som sa aj turnaja 

okresnej ligy v zápasení vo voľnom štýle a taktiež aj na slovenskom Voltížnom pohári. 

V oblasti kultúry tu bola spolupráca, účasť na podujatí týkajúca sa filmovej hudby, ktorý 

organizoval pán XXXXX. Absolvoval som stretnutie so zástupcami agentúry JES, ohľadne 
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propagačných publikácií a takisto obdobne so spoločnosťou, alebo združením Pravé orechové. 

Absolvoval som slávnostný koncert pri príležitosti 80. výročia narodenia Jozefa Adamoviča, 

slávnostnú akadémiu pri príležitosti 650. výročia udelenia erbu mestu Košice. Takisto 20-tého 

výročia založenia SOŠ Bukovecká, s ktorou spolupracujeme, otvorenie piateho ročníka Dni 

Ukrajiny. Ďalšou aktivitou bola organizácia koncertu pri fontáne, ktorý vlastne sme 

organizovali my ako mestská časť s tým, že pre nepriazeň počasia sme museli riešiť, z večera 

do rána, presunutie koncertu z exteriéru do interiéru. Našťastie nám Mesto Košice v tomto  

vyšlo v ústrety. Čo sa týka seniorov, tak som sa zúčastnil osláv jubilantov, medzinárodného dňa 

žien. V sociálnej oblasti som absolvoval stretnutie so starostom Luníka IX ohľadne personálnej 

výpomoci týkajúcej sa VPP a pracovníkov MOS, taktiež stretnutie u Saleziánov ohľadne 

možnosti ďalšej spolupráce. Absolvovali sme spolu s pánom zástupcom veľkonočné stretnutie 

v krízovom centre na Bosákovej ulici. Ďalej podarilo sa nám otvoriť komunitnú záhradu, kde 

bolo slávnostné otvorenie. Zúčastnil som sa aj na kynologickom výcviku a kynologickom 

popoludní, ktoré sme organizovali a taktiež som bol na stretnutí, kde sme odovzdávali 

vyzbierané šatstvo, ktoré sa vyzbieralo počas burzy v Terasáčiku. Absolvoval som takisto aj 

workshop, ohľadne sociálneho podnikania v prostredí KSK, témou bolo možnosť založenia 

sociálneho podniku. Čo sa týka mládeže, tak som sa zúčastnil viacerých a podporil viacero 

súťaži v Átrium klube, hlavne to boli súťaže Šaliansky Maťko, Hviezdoslavov Kubín, Slávik 

Slovenska. Takisto som bol prítomný pri medzinárodnom dni žien v Terasáčiku, kde sme 

osadili aj nové herné prvky na tomto ihrisku. Taktiež sme podporili a zúčastnil som sa 

odovzdávania cien na Olympiáde MŠ na Kežmarskej ulici 28. Zúčastnil som sa viacerých rád 

škôl, kde sa aktuálne volili riaditelia a v rámci ešte mládežníckych podujatí sme urobili Deň 

detí, takisto aj v rámci Dni Terasy živú farmu, ktorá sa stretla tradične s dobrým ohlasom. Čo 

sa týka občianskych vecí, bol som pozvaný na otvorenie novej kaviarne H§S COFFEE ZONE. 

Riešil som stretnutie s ľuďmi, ktorí sa na mňa a na mestskú časť obracali ohľadne riešenia 

problematiky Grotu, takisto hluku na Idanskej a ďalších návrhov na zlepšovania po celej 

Terase. Čo sa týka úradu, tam sme sa zaoberali, alebo tam moja činnosť smerovala jednak 

k posunu v otázke participatívneho rozpočtu. Zúčastnil som sa aj redakčnej rady, pripravovali 

sme komunitnú záhradu na jej otvorenie a spustenie. Ešte spomeniem opravy chodníkov, 

riešenie parkovacej politiky, riešenie problému bezdomovectva a takisto som absolvoval 

niekoľko rokovaní s odborármi, Dni Terasy a Deň otvorených dverí na úrade. Absolvoval som 

aj otvorenie parku Gudernova a otvorenie multifunkčného ihriska na Pražskej. Za úrad sme sa 

zúčastnili v rámci Dni mesta Košice na „Košických Benátkach“ a na „Košickom guláši“. 

Absolvoval som aj niekoľko rokovaní, čo sme v podstate schválili a podarilo sa nám túto 

dohodu dojednať s pani Ing. XXXXX, taktiež podpis deklarácie partnerstva pre podporu 

adaptácie v Košiciach a zúčastňoval som sa aj kontroly z Envirofondu ohľadne dotácie na 

elektromobil. Ešte za zmienku možno stojí stretnutie a ďalšia spolupráca v rámci aplikácie 

Odkaz pre starostu.sk. Stretol som sa s rôznymi médiami, ktoré nám ponúkali poviem 

predplatenú inzerciu, čo sa týka rozvoja a výstavby a tejto témy. Absolvoval som niekoľko 

rokovaní s pánom XXXXX o možnostiach zámeny pozemkov, takisto som absolvoval 

rokovania s Domovom Terasa, kde sa vlastne teraz, to je čerstvá informácia z dnes, podarilo 

vybaviť 20 parkovacích miest na parkovisku internátov UPJŠ. Ďalej komunikoval som 

intenzívne so spoločnosťou LABAŠ ohľadne chodníka na mieste Moldavskej, kde prebieha 

aktuálna výstavba, keďže tento chodník,  ktorý tam bol pôvodne, bol v rámci stavebných  prác 

zbúraný a potrebujeme riešiť nový chodník, hlavne pre obdobie dažďov, alebo daždivé obdobie 

hlavne na jeseň, aby ľudia nechodili po blate. Takisto som sa viackrát zúčastnil dopravného 

dispečingu, kde sme riešili viaceré podnety a taktiež prípravu dokumentácie projektovej, či už 

to boli možnosti parkovania na Idanskej, Helovej ulici, cyklochodníku na Triede SNP, alebo 

vjazdu do areálu na Laboreckej 2. Taktiež sme riešili problém s fontánou na Gudernovej. Zatiaľ 

je to v sledovaní, tak isto aj celý park Gudernova, čo sa týka zabezpečenia starostlivosti so 
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Správou mestskej zelene, prípadne náhradnú výstavbu za odcudzené rastliny v parku 

Gudernova. Riešil som napríklad, alebo zaoberal som sa aj dohľadom nad bezpečnosťou, 

napríklad predvčerom bol prepadnutý poklop pri OD Terasa, riešilo sa to strážením za pomoci 

policajného zboru a potom aj mestskou políciou a za toto im aj týmto spôsobom chcem 

poďakovať. Absolvoval som pravidelné obhliadky mestskej časti zamerané na verejný 

poriadok, či už to boli odtoky vody, kosenie, plánovanie opráv respektíve verejný poriadok. 

Absolvoval som pracovné stretnutia so spoločnosťami Natur Pak, KOSIT, taktiež s pánom 

Pigozzim, XXXXX, Jutkom ohľadne Grotu, takisto rokovanie so spoločnosťou In Trade 

ohľadne spoločných priestorov a absolvoval som niekoľko stretnutí s ÚHA týkajúcom sa 

asanačného pásma. Dvakrát som sa zúčastnil čistenia Borovicového hája. Zúčastnil som sa aj 

seminára riadenia parkovania v miestach a obciach Slovenskej republiky. Absolvoval som 

taktiež niekoľko stretnutí na ÚPSVaR a taktiež spoločné stretnutia s pánom námestníkom 

primátora mesta Košice pánom Gibódom, ohľadne investície na Bardejovskej ulici, respektíve 

spoločne aj s pánmi poslancami Liptákom a Rovinským, ohľadne internátov na Medickej. 

Taktiež sme mali pracovné stretnutie na tému predzáhradky so Správou mestskej zelene, tam 

sme sa bavili aj o ďalšej výsadbe, hovorili sme aj o asanačnom pásme o možnostiach, ktoré sa 

týkajú lúčnych porastov. Absolvoval som taktiež viacero rokovaní, konzultácií s právnymi 

zástupcami mestskej časti ohľadom rôznych sporov, konkrétne dnes ste mali možnosť spoznať 

pani doktorku Meňhertovú. Ďalšími právnymi zástupcami sú pán JUDr. Katunský a pán JUDr. 

Lemeš. Jedno ešte stretnutie také na záver to bolo s dopravným podnikom, tam sme sa 

zhovárali najmä o možnostiach respektíve o ďalšom využívaní nehnuteľnosti na Moldavskej 

ulici. To by bolo tak stručne všetko. Ak máte ešte nejaké otázky, kľudne sa pýtajte. Otváram 

rozpravu k tomuto bodu, hlási sa niekto do rozpravy. Pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo, mám 5 vecí. Chcel by som poprosiť, či je možné poslať zápisnice 

z rokovania ohľadom parkovania, ktoré sme mali ako poslanci, či existuje také niečo. Potom 

taktiež by som poprosil, bolo stretnutie s veľkými mestskými časťami ohľadom kompetencií 

štatútu a návrhu mestskej časti, či by som tiež mohol poprosiť o zaslanie tejto zápisnice, že čo 

sa tam vlastne dohodlo. K Považskej 40, náhradné parkovacie miesta v počte 20, ja osobne 

považujem za riešenie, pretože to parkovisko malo 120 parkovacích miest a ľudia z tej 

Považskej 40 sa ma pýtajú, že čo a ako jak ďalej počas výstavby, čiže by som sa chcel potom, 

pán starosta opýtať, že čo mieni Domov Terasa robiť so svojimi neparkujúcimi obyvateľmi 

Považskej 40/B. Štvrtý bod, ktorý tu mám som zachytil, že ste sa stretli s firmou JES a aj 

s občianskym združením, alebo ako ich nazvať Pravé orechové, priznám sa, že poznám obidva 

subjekty veľmi dobré čo robia, ich obsahovú náplň a preto by ma zaujímalo, že ako dopadlo 

toto stretnutie a že ktorým smerom sa vlastne mestská časť bude uberať, či pôjde do nejakých 

komerčných kníh o mestskej časti Západ, alebo či možno niečo z portfólia Pravé orechové, lebo 

oni robia úžasnú vec, ako to čo robia oni roky rokúce, ja ich obdivujem a keby niečo také bolo 

o Terase, bolo by to super z toho, čo robí pravé orechové. A len takú poznámočku na záver: 

dávať si do činnosti otvorenie nejakej kaviarne, nepovažujem za veľmi šťastné zvlášť, keď ešte 

ste tam nahlas povedali názov danej firmy, pretože ja mám stále takú zásadu, že samospráva 

a štát by sa nemal montovať do biznisu a akýmkoľvek spôsobom by nemal robiť reklamy 

kdekomu na to, aby zvýhodňoval, ale to len taká poznámka na záver. Čiže to je všetko, mojich 

5 bodov, ktoré som mal: zápisnica ohľadom parkovania, či existuje a poprosím zaslať potom 

zápisnice z rokovania s veľkými mestskými časťami a taktiež zápisnica k tej Považskej 40, 

existuje nejaká zápisnica, by som tiež poprosil, aby som vedel, že čo sa tam dohodlo a tak 

ďalej. To je všetko, ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Samozrejme, tie zápisnice pošleme. Čo sa týka 

Domovu Terasa, tak priznám sa, že 20 parkovacích miest nie je úplne ideálne riešenie. Toto je 
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čerstvá informácia, ktorú som dostal dnes telefonicky od právneho zástupcu z Domova Terasa. 

Ja to považujem za jeden, prvý krok k tomu, aby sme tento problém riešili: Budeme 

samozrejme, ja budem ďalšie riešenia ako by sme vedeli pomôcť, čo sa týka parkovacej 

politiky a tejto lokality. Čo sa týka spoločnosti JES a Pravé orechové, so spoločnosťou JES 

nemáme nejakú bližšiu dohodu, alebo nešli sme do spolupráce s touto spoločnosťou. Čo sa týka 

občianskeho združenia Pravé orechové tam vedieme komunikáciu. Ja, by som bol veľmi rád, ak 

by sa nám podarilo pripraviť spoločne,  poviem publikáciu poviedok alebo príbehov, ktoré oni 

vydávajú aj z iných mestských častí a pripraviť takúto publikáciu o Terase, takže tam budem 

ďalej spolupracovať. A čo sa týka tej kaviarne, tak to beriem. Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa 

ešte niekto do rozpravy? 

 

p. Lipták: Môžem ešte jednu otázočku, chcem sa opýtať tých 20 parkovacích miest je 

vyhradených alebo vyčlenených  pre obyvateľov Považskej 40, alebo sú ako voľné pre 

všetkých? Lebo my keď sme chodili na rokovania s Domovom Terasa s. r. o., tak sme vlastne 

žiadali investora, aby pre svojich ľudí, ktorí bývajú na tej Považskej 40/A, pre nich vyčlenil 

parkovacie miesta. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, má to byť pre obyvateľov Považskej 40/A. 

 

p. Lipták: Dobre, ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, dobre, keď sa už nikto nehlási do rozpravy uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o činnosti starostu Mestskej časti Košice-Západ od II. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za 10 proti 0 zdržalo sa 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Medzičasom sa ospravedlnil zo zastupiteľstva pán poslanec Weiszer, ktorý musel odísť.  
 

 

Bod 7. Informácia o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti 

Košice-Západ 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 7, ktorým je Informácia o zmene 

Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ. V nadväznosti na § 15 

ods. 2 písm. f) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov vás 

informujem, že som vydal nový Organizačný poriadok Miestneho úradu mestskej časti Košice 

– Západ, ktorý nadobudol účinnosť 1. júna 2019. Cieľom zmien, ktoré som vykonal, bolo 

zefektívnenie práce úradu a reflektovanie na zmeny, ktoré priniesol napr. nový zákon 

o hazardných hrách a preto bolo zrušené miesto referenta na oddelení rozvoja s pracovnou 

náplňou súvisiacou s vybavovaním agendy v oblasti podnikateľských aktivít, ktorý mal ½ 

pracovný úväzok. Boli zrušené dve miesta na majetkovom oddelení, z toho jedno miesto bolo 

neobsadené. Vytvoril som pracovné miesto na oddelení rozvoja s pracovnou náplňou 

v stavebnej, investičnej a inžinierskej oblasti, bolo vytvorené pracovné miesto na sociálnom 

oddelení v rámci opatrovateľskej služby a to pracovník rozvozu stravy pre opatrovaných 
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klientov v domácnostiach a tiež bolo vytvorené miesto PR manažéra, ktoré nateraz ostáva 

neobsadené. S dvoma zamestnancami sme sa dohodli na zmene pracovných podmienok a prešli 

na iné oddelenie v rámci úradu. Materiál máte k dispozícií v písomnej podobe, takže otváram 

rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia.   

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 15 

ods. 2 písm. f) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov berie na 

vedomie informáciu o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-

Západ.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 8. Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od II. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva  

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 8: Prehľad plnenia uznesení prijatých 

miestnym zastupiteľstvom od II. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Prosím pani prednostku 

o uvedenie materiálu. 

p. Furmanová, prednostka MÚ: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážený pán starosta, vážené 

zastupiteľstvo, predkladám materiál na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Západ týkajúci sa prehľadu plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od II. 

zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Tak ako je uvedené v materiáli, v bode A je prehľad 

formy uznesení a v druhom bode B sú splnené úlohy. Je tam úloha z rokovania miestneho 

zastupiteľstva zo dňa 26.2.2019, kde miestne zastupiteľstvo žiada starostu mestskej časti po 

vykonanej zmene rozpočtu informovať o tom miestne zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní. 

Čo sa týka stavu plnenia tejto úlohy na IV. zasadnutie miestneho zastupiteľstva, to je dnes, je 

predložený materiál „Informácia o úprave č. 1 Programového rozpočtu mestskej časti Košice - 

Západ na rok 2019“. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.   

 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od II. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 9. Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve, ústna informácia 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je správa Komisie na 

ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom 

zastupiteľstve. Prosím pána predsedu komisie, pána poslanca Rovinského, aby predniesol 
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správu. 

p. Rovinský: Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. Prítomní členovia Komisie na ochranu verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve na svojom 

zasadnutí dňa 17. júna 2019 vykonali kontrolu doručenia Oznámení funkcií, zamestnaní, 

činností a majetkových pomerov verejných funkcionárov a kontrolu doručenia dokladov 

vydaných na daňové účely potvrdzujúce sumu príjmov v súlade so zákonom č. 357/2004 Z.z. 

o ochrane verejného záujme pri výkone funkcií verejných funkcionárov v platnom znení 

a konštatovali nasledovné: 1. všetci poslanci miestneho zastupiteľstva a starosta mestskej 

časti, ktorým skončil mandát 10.12.2018 a neboli opätovne zvolení do funkcií, 2. všetci 

poslanci súčasného miestneho zastupiteľstva a starosta mestskej časti a 3. poslanci miestneho 

zastupiteľstva, ktorým to vyplývalo z citovaného zákona a starosta mestskej časti do 30 dní 

odo dňa, keď sa ujali výkonu verejnej funkcie predložili vyššie uvedené doklady v zákonnej 

lehote a tým si splnili povinnosť vyplývajúcu z citovaného zákona. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.   

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie Správu Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím hlasujte, páni poslanci 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

 

 

Bod 10. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 26.2.2019 do 25.6.2019 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č.10, ktorým je Správa o výsledkoch kontroly 

kontrolóra mestskej časti od 26.2.2019 do 25.6.2019. Prosím pána kontrolóra o uvedenie 

materiálu. Nech sa páči, máte slovo. 

p. Filipko, kontrolór MČ: Dobrý deň všetkým. Vážený pán starosta, vážené miestne 

zastupiteľstvo, správu som predložil v písomnej podobe. Dovoľte mi, aby som vás oboznámil 

ešte s niektorými skutočnosťami, ktoré nastali po ukončení správy. Návrh správy k tejto 

kontrole som odovzdal kontrolovanému subjektu a bol stanovený termín na podanie námietok 

do 20. júna. Kontrolovaný subjekt nevzniesol námietky k tomuto návrhu správy. Následne 

som ešte rokoval s pani prednostkou aj s vedúcou majetkového oddelenia ohľadom 

skutočností, ktoré som uviedol na strane 3. Čo sa týka aktualizácie plánu verejného 

obstarávania, bolo mi podané vysvetlenie, že mnou vytýkané aktualizácie boli v skutočnosti 

vykonané, ale nie sú zverejňované na portáli, teda nie sú dostupné pre všetkých zamestnancov 

miestneho úradu, ale má ich k dispozícii iba majetkové oddelenie. To znamená, že s touto 

skutočnosťou by sa mala mestská časť do budúcna vysporiadať, buď to zmeniť v smernici, 

alebo zrejme ten systém je dobrý. Napriek týmto nezrovnalostiam som našiel, myslím si, že 

postup, ktorý je definovaný, samotné verejné obstarávanie je nastavené vhodne, dobre a tieto 

nejaké nezrovnalosti neovplyvňujú pomerne dobre nastavený a fungujúci systém verejného 

obstarávania. Ešte k tej kontrole environmentálneho fondu sa potvrdilo, že teda kontrola 

nezistila žiadne nedostatky v súvislosti s projektom. A posledná informácia, spomínal som, že 

mestská časť deklarovala a pri podaní žiadosti, že vyradí Škodu Fabia, medzitým došlo 

k vyradeniu Škody Oktávie, ktorá je poškodená, kde došlo už aj k poistnému plneniu zo 
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strany poisťovni a vozidlo bolo aj odpredané. To znamená, že mestská časť si splnila záväzok 

z podanej žiadosti projektu. Pre vaše prípadné otázky som vám k dispozícii. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán kontrolór. Otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Pán poslanec 

Huruby sa hlási do rozpravy? Nech sa páči, pán poslanec. 

p. Hrubý: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta. Chcel by som sa opýtať pána kontrolóra 

k tomu verejnému obstarávaniu, čo tu máte v tej správe uvedené pomocou, formou 

elektronického trhoviska vyhlásené dňa 13.09.2019, či to je preklep, alebo to ešte len bude. 

To je zatiaľ všetko. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Nech sa 

páči. Odpoveď pána kontrolóra. 

p. Filipko, kontrolór MČ: Ospravedlňujem sa všetkým, zrejme mi ušiel prst na tej deviatke. 

Bolo vyhlásené v roku 2018 a prebehlo v poriadku. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ešte sa niekto hlási do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Západ berie 

na vedomie správu kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 26.2.2019 do 

25.6.2019. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, páni poslanci, prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 11. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 2. polrok 2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 11, ktorým je Návrh plánu kontrolnej 

činnosti kontrolóra mestskej časti na 2. polrok 2019. Prosím pána kontrolóra o uvedenie 

materiálu. Nech sa páči, pán kontrolór. 

 

p. Filipko, kontrolór MČ: Ďakujem za slovo. Plán som vám predložil v písomnej podobe. Zo 

strany poslancov som nezaregistroval nijaké požiadavky vopred, ktoré som mal zapracovať do 

plánu. Rozhodol som sa ísť do dvoch oblastí, v ktorých som ešte nebol počas troch rokov od 

kedy tu pôsobím. To sú tie cestovné náhrady a druhá oblasť je v podstate kontrola v oblasti 

vykonávania agendy matriky a evidencii obyvateľstva a vnútornej správy. Hlavne z hľadiska 

vytvorenia podmienok pre výkon tejto činnosti, keďže to je prenesený výkon štátnej správy do 

rúk samosprávy. A pravidelne vykonávam aj kontrolu opatrení v každom polroku. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ a) 

schvaľuje návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice – Západ na 2. 

polrok 2019 podľa predloženého návrhu, b) poveruje kontrolóra vykonávaním kontrolnej 

činnosti podľa schváleného plánu. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 12. Stanovisko kontrolóra mestskej časti k Záverečnému účtu Mestskej časti Košice-

Západ za rok 2018 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 12, ktorým je Stanovisko kontrolóra 

mestskej časti k Záverečnému účtu Mestskej časti Košice-Západ za rok 2018. Prosím pána 

kontrolóra o uvedenie materiálu.  

 

p. Filipko, kontrolór MČ: Ďakujem. Všetky dôležité skutočnosti som uviedol vo svojom 

stanovisku aj s tým, že odporúčam prerokovanie návrhu záverečného účtu s výrokom: 

celoročné hospodárenie schvaľuje bez výhrad. To je všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Západ berie 

na vedomie stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu záverečného účtu za rok 2018.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prosím, páni poslanci, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

 

 

Bod 13. Záverečný účet Mestskej časti Košice-Západ za rok 2018 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďalším bodom je Záverečný účet Mestskej časti Košice-Západ za 

rok 2018. Týmto materiálom sa zaberala Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna 

komisia, Finančná komisia: všetky menované odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť 

záverečný účet mestskej časti za r. 2018 a vysloviť súhlas s celoročným hospodárením bez 

výhrad. Komisia výstavby vzala na vedomie predložený materiál. Prosím p. Švarkovú o 

uvedenie materiálu. Nech sa páči. 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo predkladáme vám Záverečný 

účet Mestskej časti Košice-Západ za rok 2018. Tento materiál bol spracovaný v zmysle 

platných právnych predpisov. Hospodárenie mestskej časti sa riadilo schváleným programovým 

rozpočtom, ktorý bol schválený na rok 2018 uznesením zo dňa 12.12.2017. Programový 

rozpočet bol v roku 2018 šesť krát upravovaný. Celkovo Mestská časť Košice-Západ 

hospodárila za rok 2018 s celkovým prebytkom vo výške 62 305,84 €. Tento prebytok bol 

ovplyvnený vyššími bežnými príjmami a takisto úsporou na strane bežných výdavkov, alebo aj 

kapitálových výdavkov. V dôvodovej správe, ale aj v samotnom materiáli je podrobne 

rozpísané cele plnenie príjmov, resp. čerpanie výdavkov mestskej časti. Čo sa týka rezervného 

fondu odporúčame, samozrejme v zmysle platných právnych predpisov, výsledok hospodárenia 

prideliť celý do rezervného fondu. Po tomto usporiadaní bude v rezervnom fonde 771 720,43 €. 

Čo sa týka účtovnej závierky, tá bola overená audítorom v zmysle zákona o rozpočtových 

pravidlách a vzhľadom na tieto skutočnosti, navrhujeme miestnemu zastupiteľstvu schváliť 
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záverečný účet s celoročným hospodárením bez výhrad. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 

komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 zákona č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení a) berie na vedomie Správu audítora k účtovnej 

závierke k 31.12.2018, b) schvaľuje 1. Záverečný účet a celoročné hospodárenie Mestskej časti 

Košice-Západ bez výhrad, 2. Usporiadanie finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu SR 

a Mestu Košice, 3. Rozdelenie prebytku hospodárenia Mestskej časti Košice-Západ vo výške 

62 305,84 € nasledovne: prídel do rezervného fondu 62 305,84 €. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 14. Informácia o úprave č. 1 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na 

rok 2019 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 14, ktorým je Informácia o úprave č. 1 

Programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2019. Týmto materiálom sa 

zaberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia. 

Komisia výstavby, všetky s odporúčaním miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál 

zobrať na vedomie. Prosím p. Švarkovú, aby uviedla materiál. Nech sa páči. 

p. Škvarková: Ďakujem. Na základe uznesenia miestneho zastupiteľstva č. 23 zo dňa 

26.2.2019 sme povinní predložiť informáciu o vykonanej úprave starostom mestskej časti. 

Starosta mestskej časti dňa 08.04.2019 vykonal úpravu č. 1 programového rozpočtu a to 

z týchto dôvodov. Bolo to na základe zákonných povinnosti zabezpečiť voľby prezidenta SR 

v roku 2019, 1. a 2. kolo. Rozpočet bol upravený celkovo za 1. kolo bolo vyčerpaných 

20 743,96 €. Za 2. kolo volieb to bolo 18 263,96 €. Ďalej bol na základe súpisu prác skutočne 

vynaložených finančných prostriedkov na projekt Revitalizácia parku Gudernova ulica, Košice 

sa upravil rozpočet na základe toho aktuálneho a skutočného súpisu prác na výšku 101 101,47 

€. Ďalej na základe platných postupov účtovania bolo nevyhnutne zabezpečiť presun 

nevyčerpaných kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu z roku 2018 na projekty: 

Multifunkčné ihrisko Pražská, Detské ihrisko Moldavská 27, Bezpečná Terasa - rozšírenie 

kamerového systému a to z kapitálových príjmov na finančné operácie príjmové. Na základe 

aktuálnych potrieb sa upravoval rozpočet: v podprograme 2.1 Prevádzka úradu navýšením 

kapitálových výdavkov na prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia spolu o 5700 €. A v 

programe 7.6 Materské centrum tak isto sa navyšovali výdavky na energie, vodu a komunikácie 

spolu vo výške 1 700 €. A v podprograme 7.7 Služby zamestnanosti o 400 €. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 

komisiu o návrh uznesenia. 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o vykonanej úprave č. 1 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2019 starostom Mestskej časti Košice-Západ zo dňa 08.04.2019.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 15. Žiadosti o poskytnutie dotácií podľa Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej 

časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií na 2. polrok 2019 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č.15, ktorým sú Žiadosti o poskytnutie 

dotácií podľa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní 

dotácií na 2. polrok 2019. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, Komisia kultúry, 

Legislatívno-právna komisia, s obsahom uznesenia, ktorým odporúčajú miestnemu 

zastupiteľstvu prerokovať žiadosti o poskytnutie dotácií na 2. polrok 2019. Finančná komisia 

na svojom zasadnutí prijala uznesenie, ktorým navrhla rozdelenie dotácii pre jednotlivých 

žiadateľov. Tento návrh máte pred sebou v písomnej podobe. Prosím pani Švarkovú, aby 

uviedla materiál. Nech sa páči. 

p. Škvarková: Ďakujem. Mestská časť Košice-Západ eviduje k 31.5.2019 osem žiadostí 

o poskytnutie dotácie na 2. polrok 2019, ktoré je potrebné podľa Všeobecne záväzného 

nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií prerokovať v miestnom 

zastupiteľstve. Zostatok rozpočtu na rok 2019 na jednotlivých položkách určených pre 

dotačné programy je spolu 7 450 €. Podrobnejšie je uvedené v tabuľke: zoznam žiadateľov, 

účel aj schválený rozpočet, zostatok. Ďakujem.   

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu.  

p. Kohut: Chcem podotknúť, že predložený návrh pôvodný, ktorý bol na miestne 

zastupiteľstvo, kde požadované sumy pri jednotlivých subjektov, v niektorých prípadoch 

prevyšovali zostatkovú sumu programového rozpočtu. Na základe toho Finančná komisia sa 

zaoberala prerozdeľovaním požadovaných súm a preto by som rád predložil návrh na úpravu 

tohto materiálu, kde z Finančnej komisie vyšiel tento návrh o úprave prerozdelenia 

prostriedkov a môj návrh znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle 

Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií 

Mestskou časťou Košice-Západ schvaľuje poskytnutie dotácií podľa predloženého návrhu na 

účely podľa predložených žiadostí: Knižnica pre mládež mesta Košice, Kukučínova 2, 043 59 

Košice - Nákup kníh na pobočky Knižnice pre mládež mesta Košice: Poľovnícka 8, 

Humenská 9, Bernolákova 18 vo výške 300 €. Ďalej pre Útulňa kníh, Trieda SNP 61/8, 040 

11 Košice, na účel: Prenájom knižného skladu v rámci projektu recyklácie kníh, ktorá je 

realizovaná prostredníctvom verejnosti voľne dostupného regálu v budove Univerzitnej 

nemocnice L. Pasteura na Triede SNP vo výške 360 €. Pre SRRZ - Rodičovské združenie pri 

Materskej škole Ipeľská 10, 040 11 Košice, na účel: Zatienenie a zakrytie pieskoviska v 

školskej záhrade vo výške 500 €. Ďalej pre Základná škola Slobody 1, 040 11 Košice - 

Poznávací výlet pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia vo výške 700 €. Ďalej pre 

Občianske združenie ANGEL DANCE SCHOOL, Rovníková 5, 040 12 Košice na účel: 

Denný detsky tábor v priestoroch Átrium klubu vo výške 400 €. Ďalej pre Občianske 

združenie Jeseň života, Trieda SNP 24, 040 11 Košice na účel: Príspevok na kúpeľno-

liečebný pobyt v Bardejovských kúpeľoch vo výške 300 €. Ďalej pre OZ kresťanských 

seniorov pri Mestskej časti Košice-Západ,  Trieda SNP 39, 040 11 Košice na účel: Kultúrno-

spoločenské, liečebné a výchovno-vzdelávacie aktivity a podujatia zamerané na seniorov 

Mestskej časti Košice-Západ vo výške 1 000 €. A následne pre OZ seniorov pri Mestskej časti 

Košice-Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice, na účel: Kultúrno-spoločenské, liečebné a 

výchovno-vzdelávacie aktivity a podujatia zamerané na seniorov Mestskej časti Košice-Západ 



13 

 

vo výške 300 €. Týmto ten návrh predkladám návrhovej komisii.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, nech sa páči, pán poslanec Lipták. 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja si len potrebujem objasniť niečo v hlave, takže položím 

otázku. Pôvodný materiál, ktorý sme dostali na stôl, keď sa môžem opýtať, kto dospel k tým 

požadovaným sumám, ktoré boli v danom materiáli? Keďže Finančná komisia, v pôvodnom. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Žiadateľ sám, v rámci vypísania žiadostí o poskytnutie dotácií 

uviedol aj sumu, o ktorú žiada. 

 

p. Lipták: Dobre, takže jediný orgán, ktorý to prehodnocoval, bola Finančná komisia. Tak?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: V podstate áno. A miestna rada. 

 

p. Lipták: Dobre, priznám sa, preto som sa pýtal, lebo na Meste Košice je Fond zdravia a ten 

má svoj orgán, ktorý rozhoduje o tých výškach a tak ďalej, až potom to ide do miestneho 

zastupiteľstva. Tak len preto som položil túto otázku, dobre. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu, aby predniesla o návrh 

uznesenie, ktorý predložil pán poslanec Kohut, predseda Finančnej komisie. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle 

Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií Mestskou 

časťou Košice-Západ schvaľuje poskytnutie dotácií podľa predloženého návrhu na účely podľa 

predložených žiadostí. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 16. Návrh na trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Romanovi Daru 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 16, ktorým je Návrh na trvalé upustenie od 

vymáhania pohľadávky voči Romanovi Daru. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada 

a Finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť trvalé 

upustenie od vymáhania pohľadávky voči Romanovi Daru a jej odpísanie z účtovnej evidencie 

mestskej časti. Týmto materiálom sa zaberala aj Legislatívno-právna komisia, ktorá odporúča 

miestnemu zastupiteľstvu schváliť materiál v predloženom znení s pripomienkou, aby mestská 

časť ďalej pokračovala v riešení odstránenia predajného stánku z pozemku, ktorý je v správe 

mestskej časti. Prosím pána Oravca, aby uviedol materiál. Nech sa páči. 

 

p. Oravec: Ďakujem za slovo. Mestská  časť Košice-Západ eviduje voči nášmu bývalému 

nájomcovi pohľadávku výške 11 523,49 €. Tu je však potrebné uviesť, že istina tejto pohľadávky 

je len 136 € a zvyšok je zmluvná pokuta, ktorá vznikla nárastom, 33 €/denne x dní, čiže je to až 

taká veľká suma. Táto pohľadávka bola vymáhaná úspešne v súdnom konaní, následne bola 

uplatnená aj v exekučnom konaní. Na základe správ súdneho exekútora sa počas 5 rokov 

exekučného konania nepodarilo zistiť žiaden majetok podliehajúci exekúcii. Voči povinnému je 
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vedených celkovo 56 exekučných konaní. Vzhľadom na vyššie uvedené máme za to, že táto 

pohľadávka je ani v blízkej ani v ďalekej budúcnosti nedobytná a v súlade s platnými zásadami 

nakladania s majetkom predkladáme návrh miestnemu zastupiteľstvu na upustenie od 

vymáhania. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle § 

31 ods. 3 písm. q) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ 

schvaľuje trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Romanovi Daru v celkovej výške 11 

523,49 € a jej odpísanie z účtovnej evidencie Mestskej časti Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 17. Monitoring Akčného plánu rozvoja Mestskej časti Košice-Západ na roky 2017-

2019  (2. polrok 2018) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 17, ktorým je Monitoring Akčného plánu 

rozvoja Mestskej časti Košice-Západ na roky 2017-2019  (2. polrok 2018). Týmto materiálom 

sa zaberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, 

Komisia výstavby. Všetky zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie 

Monitoring akčného plánu rozvoja mestskej časti za 2. polrok 2018. Prosím pána Kovácsa, aby 

uviedol materiál. 

 

p. Kovács: Ďakujem za slovo. Pán starosta, milí poslanci. Monitoring Akčného plánu rozvoja 

Mestskej časti Košice-Západ na roky 2017-2019, je spracovaný za obdobie od júla do 

decembra 2018, je predložený v zmysle schváleného Akčného plánu rozvoja Mestskej časti 

Košice-Západ na roky 2017-2019. V 2. polroku bolo úspešne zrealizovaných a ukončených 16 

projektov, 2 projekty boli zrušené, 1 projekt nebol realizovaný a Projekt Rekonštrukcie 

integrovaného centra komunitných služieb Košice-Západ čaká na vyhlásenie vhodnej výzvy. 

To je krátka informácia. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, pán poslanec Rychnavský, nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Dobrý deň, prajem. Ja by som poprosil o tých projektoch, ktoré sú ukončené, 

z titulu aj organizačného alebo kompetenčného, že prešli kompetencie, lepšie povedané, my 

sme si ich na nejaký čas ako mestská časť zobrali od mesta, tak by bolo dobré, aby to bola jasne 

urobená čiara cez, za touto aktivitou. Aj za aktivitou humanizácia kontajnerovísk. A neviem, či 

v najbližšom čase pol roka sa naštartovalo zo strany mesta, lebo myslím si, že tento projekt, 

ktorý bol naštartovaný mal určitú odozvu zo strany obyvateľov mestskej časti a žiadajú 

humanizáciu aj v svojom obvode. Neviem ako budeme, by bolo dobré mať nejaké vyhlásenie 

pripravené alebo nejaký postup, ako sa to bude ďalej realizovať. To by bola jedná vec. Ten 

projekt, ešte aj, ale to je čiste formálna záležitosť. V bode č. 10, tam máme takú hrúbku, projekt 

je ukončený, s tvrdým y, by bolo dobré aj po tej stránke gramatickej dávať pozor. Takže, 
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hlavne ten projekt humanizácie kontajnerovísk, ako ďalej. To by bolo dobré. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Na gramatické úpravy si dáme pozor do 

budúcna. Čo sa týka humanizácie kontajnerovísk, aktuálne prebieha na meste, síce veľmi 

pomalým tempom, ale prebieha diskusia o tom, akým spôsobom sa bude ďalej realizovať 

humanizácia konatjnerovísk. To znamená, že či sa budú realizovať, alebo či sa bude táto 

humanizácia realizovať prostredníctvom klietok uzamykateľných, alebo sa to bude riešiť 

polopodzemnými či podzemnými kontajneroviskami. Do toho času my sme podávali ako 

mestská časť na Mesto Košice, aby nám na tento účel humanizácia kontajnerovísk prenajali 

pozemky, keďže sú vo vlastníctve Mesta Košice. Neboli nám tieto pozemky prenajaté, takže 

nemôžeme s ohľadom na rozpočet realizovať túto humanizáciu kontajnerovísk, kým sa 

definitívne nerozhodne o jednotnom postupe na Meste Košice. Nech sa páči, s faktickou pán 

poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Prosím vás, ja by som sa veľmi rád dozvedel, kto vymyslel taký debilný pojem 

ako humanizácia kontajnerovísk. Totiž to, to s humanizáciou nemá nič spoločné. Ale čo je 

podstatné, sídlisko Západ, Košice-Terasa sa začalo budovať v 60-tých rokoch. A keď sa 

pozriem na to, ako sa zmenila organizácia zvozu tuhého komunálneho odpadu, tak sa 

nezmenila nijako. Tie vzdialenosti ku kontajneroviskám sú rovnaké. Postupnosť, i keď sa 

zmenil podstatne tuhý komunálny odpad, lebo pokiaľ niekedy bolo veľa biologického odpadu, 

dnes sú to všetko len obalové materiály. A prosím vás, nie je to žiadna humanizácia 

kontajnerovísk.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. Ja mám len jednu filozofickú úvahu, ohľadom budovania siete 

malých verejných zdrojov pitnej vody. Znie to krásne, ale toto je jeden z dôvodov prečo sa 

v okolí týchto zdrojov nachádza množstvo asociálov a tak ďalej. Nie že nedáme im vodu, touto 

vodou spôsobujeme to, že sa len sústreďujú v okolí tejto vody. Treba si uvedomiť aj ten druhý 

dopad tejto veci, že keby si býval na Považskej a v tejto lokalite Fialkovej, tak by si pochopil aj 

rozprával trošku ináč, lebo vďaka týmto zdrojom pitnej vody tam prežívajú desiatky asociálov 

a nebudem tu rozprávať o tom, čo všetko vystrájajú a ako sa správajú a tak ďalej. Čiže to je 

taká úvaha, čo s tým ďalej. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja k tomu poviem, predtým než dám slovo pánovi poslancovi 

Rovinskému s faktickou. Nové pitníky, ktoré sa nainštalovali, to znamená tie dva pitníky sú 

v parku Gudernova, majú práve ten tvar, aby sa niekto mohol napiť, ale aby si nečerpal vodu na 

iné účely a jednak nie je to také motivujúce pre týchto ľudí. Nech sa páč, pán poslanec 

Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Řekl bych, že to je kouzlo nechteného. Na jednej strane hovoríme o humanizácii 

kontajnerovísk a ihneď za tým budeme hovoriť o tom, ako zabránime ľuďom prístup k vode. Je 

to jedna zo základných povinnosti každého sídla. A keby náhodou kolegovi Liptákovi sa to 

nepáčilo, tak mu chcem povedať, že aj vtáčiky sa tam môžu napiť, aj všelijaké iné živočíchy, 

ktoré máš tak rád, popri tom sa zvezú aj niektorí ľudia. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa nikto nehlási ďalej do rozpravy. O slovo 

požiadal pán Kovács k tomuto bodu.   

 

p. Kovács: Ja len krátko doplním. Tie pitníky, ako si spomínal pán starosta, majú obmedzenie 
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toho, aby sa dala voda naberať, je určená len na pitie a je tam aj časovač. Ten objem vody je 

redukovaný. Naozaj to slúži výlučne na ovlažene a na napitie sa. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu k tomuto bodu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice-Západ na 

základe § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov berie 

na vedomie Monitoring Akčného plánu rozvoja Mestskej časti Košice-Západ na roky 2017-

2019 za 2. polrok roka 2018. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím páni poslanci, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 18. Prerokovanie protestu prokurátora č. Pd 18/19/8803 a zrušenie Všeobecne 

záväzného nariadenia mestskej časti Košice–Západ č. 1/2009 o dodržiavaní čistoty a 

verejného poriadku na území Mestskej časti Košice-Západ 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 18, ktorým je: Prerokovanie protestu 

prokurátora č. Pd 18/19/8803 a zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti 

Košice–Západ č. 1/2009 o dodržiavaní čistoty a verejného poriadku na území Mestskej časti 

Košice-Západ. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada a Legislatívno-právna komisia, 

ktoré odporúčajú, aby miestne zastupiteľstvo protestu prokurátora vyhovelo a všeobecne 

záväzné nariadenie zrušilo. Zaoberala sa týmto materiálom aj Komisia výstavby, ktorá 

odporúča predložený materiál schváliť. Prosím pána Oravca, aby uviedol materiál. 

 

p. Oravec: Ďakujem za slovo. Okresná prokuratúra Košice vykonávala vo všetkých mestských 

častiach previerku zákonnosti, ako majú upravené vo svojich predpisoch oblasť údržby 

a čistoty. V tejto súvislosti sme predložili na kontrolu aj naše VZN č. 1/2009 a výsledkom 

previerky u nás, aj v iných mestských častiach, protest prokurátora, ktorý je odôvodnený tým, 

že žiaden zákonný predpis zákona o obecnom zriadení, ani Mesto Košice s odkazom na Štatút 

mesta Košice nás nezmocňuje na úpravu samosprávnej kompetencie pre túto oblasť. Totižto 

v Štatúte mesta Košice je vymenovaných presne 14 mestských častí, ktorých si môžu túto 

oblasť upraviť vo vlastnej réžii a Mestská časť Košice-Západ medzi nimi nie je. Čiže na nás sa 

bude naďalej vzťahovať stále platné VZN mesta Košice 78 o čistote. Z toho hľadiska máme za 

to, že protest prokurátora je dôvodný a navrhujeme, aby miestne zastupiteľstvo toto VZN č. 

1/2009 zrušilo. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Preložené do jazyka zrozumiteľného to znamená, že dávame ruky preč od čistoty 

a verejného poriadku resp. tým, že to nemáme v štatúte, tak o poriadok a čistotu sa starať 

nemôžme. Ja predložím návrh a vychádzam z toho, že väčšina z nás, myslím si, že všetci sme vo 

volebnom programe, aj pán starosta, sme mali vo volebnom programe štatút a kompetencie 

mestských častí. Čiže toto je príležitosť, aby sme do kompetencie našej mestskej časti tú čistotu 

dostali a následne aby sme mohli prijať obdobný predpis ako bol predpis zrušený 1/2009. Preto 

dávam takýto návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ žiada 
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starostu Mestskej časti Košice-Západ, aby spracoval na najbližšie zastupiteľstvo a predložil 

návrh zmeny štatútu tak, aby mestská časť prevzala kompetencie v oblasti výkonu správy, 

údržby a čistoty verejnej zelene a verejných priestranstiev, ako aj správy pozemných 

komunikácií (chodníkov). To znamená aby sme začali robiť to, čo sme občanom sľúbili, že sa 

budeme oveľa aktívnejšie a zodpovednejšie správať v tejto oblasti. Prosím kolegov, aby tento 

návrh podporili. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Predložte ho prosím, pán poslanec 

v písomnej podobe návrhovej komisii. Návrhová komisia ho už má. Ja osobne sa vyjadrím, že 

bol by som rád, ak by to bola, súhlasím s tým, že túto kompetenciu by mala mať mestská časť. 

Na druhej strane nerád by som urobil hlasovanie a potom, keď k tomu dospejeme na meste, aby 

to bolo hlasovanie o každom jednom návrhu zmeny štatútu, ale tak, aby sme to prijali ako 

celok. Tento proces sa začal, rokoval som so starostami veľkých mestských časti, zatiaľ. 

Budeme sa o tom baviť aj na rade starostov. Viem o tom, že aj malé mestské časti mali 

stretnutie. Tiež sa bavili o štatúte, resp. o kompetenciách, takže bude sa to riešiť. Ďakujem 

pekne. Faktická na mňa, alebo na koho? 

 

p. Rovinský: Pán starosta, kolegovia, nie je dôvod, nie je prečo čakať na ostatných. Buďme 

v tom iniciatívni, lebo to či Sever, Juh, Východ a ostatní sa rozhodnú, nerozhodnú, to nás 

zaujímať nemusí, lebo my chceme, aby táto mestská časť tieto kompetencie prevzala. To, že či 

sa rozhodnú ostatní alebo nie, či sa pridajú, to je podružné. Ja si myslím, že sa tu treba 

jednoznačne pustiť do toho a spraviť to čím skôr. Ďakujem 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. To, čo predniesol poslanec Rovinský, ja s tým súhlasím, takže 

budem hlasovať za. A chcel by som len potom poprosiť mestskú časť, keď dôjde k prenosu 

kompetencii, aby pripravila na to najbližšie zastupiteľstvo, ktoré bude asi v septembri 

alternatívu, lebo si myslím, že toto VZN sa dá riešiť v dvoch alternatívach. Či to budeme riešiť 

osobitne ako o čistote, alebo v zmysle o ochrane zelene, kde sa to tiež dá zakomponovať. Či by 

nemohli pripraviť nejaký už, by som povedal legislatívny nástrel, ako by to VZN mohlo znieť? 

Aby sme nestrácali čas, lebo tie mesiace letia rýchlo. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čiže mate návrh takýto. Prosba, dobre. Nech sa 

páči, pán poslanec Huba. 

 

p. Huba: Ďakujem pekne za slovo. Pán starosta, vážení kolegovia. Ja by som chcel povedať, 

áno mali sme to v programe. Súhlasím s prenosom kompetencii, ale samozrejme musíme si 

vyčísliť a potom pýtať od mesta aj adekvátne financie. Bude to debata na dlhšiu dobu, ale 

myslím si, že prvý krok môžeme spraviť my, ale samozrejme mali by sme si potom zistiť, alebo 

už teraz zisťovať adekvátne financovanie. Koľko to stojí mesto a potom, aby sme tie finančné 

prostriedky vedeli z mesta dostať do nášho rozpočtu. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlási sa ešte niekto do rozpravy? Pán 

poslanec Rychnavský, nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Len jednu takú poznámku by som mal. Možnože k tomu financovaniu. 

Myslím si, že mesto ako také, neviem či má jednotlivé počty na jednotlivé mestské časti 

urobené, takže obávam sa, že to asi z tadiaľ nebude možné. Takže bude treba si zrejme asi dať 

nejakú námahu urobiť nejaký prepočet, čo by to asi stálo a koľko by sme potrebovali. Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Pavelčák.    

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Ja reagujem na kolegu Števa Rychnavského. V 

predchádzajúcich návrhoch, ako hovoril pán Peter Huba, on tam vyslovil presne tú požiadavku, 

aby mestská časť bola na to pripravená a mala nejaký plán. Takže, bolo to už odkomunikované. 

Ďakujem.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu k tomuto bodu. Sú pripravené dve uznesenia, tri 

uznesenia, o ktorých sa bude hlasovať samostatne a v prvom sa bude hlasovať 

o pozmeňovacom návrhu, v druhom, potom poviem ten zvyšok. Poďme teraz o tom prvom, 

nech sa páči  návrhová komisia prečítajte návrh.  

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie, ktoré predniesol pán Rovinský: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ žiada starostu Mestskej časti Košice-Západ, aby spracoval 

na najbližšie zastupiteľstvo a predložil návrh zmeny štatútu tak, aby mestská časť prevzala 

kompetencie v oblasti výkonu správy, údržby a čistoty verejnej zelene a verejných priestranstiev, 

ako aj správy pozemných komunikácií (chodníkov).  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, páni poslanci hlasujte o tomto 

návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že tento návrh bol prijatý.  

 

Ďalším návrhom je návrh, v ktorom sa navrhuje vyhovieť protestu prokurátora. Nech sa páči, 

prosím návrhovú komisiu o prečítanie návrhu. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

27 ods. 3 zákona č. 153/2001 Z.z. o prokuratúre v znení neskorších predpisov vyhovuje protestu 

prokurátora Okresnej prokuratúry Košice II č.  Pd 18/19/8803 zo dňa 3.5.2019. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Ďalším návrhom je návrh, ktorým sa navrhuje zrušiť predmetné VZN. Na jeho zrušenie je 

potrebný súhlas trojpätinovej väčšiny prítomných poslancov, preto pred hlasovaním zistíme 

počet prítomných poslancov v zasadacej miestnosti a tých je 10. Prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov zrušuje 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2009 o dodržiavaní čistoty a verejného poriadku na území 

Mestskej časti Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 19. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ - 

Dodatok č. 1 

 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 19, ktorým sú Zásady hospodárenia a 

nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ - Dodatok č. 1. Týmto materiálom sa 

zaoberala Miestna rada, Legislatívno-právna komisia a Finančná komisia, všetky zhodne 

odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený materiál. Prosím pani Oravcovú, aby 

materiál uviedla. 

 

p. Oravcová: Dobrý deň. Vážení páni poslanci, dovolím si krátko doplniť dôvodovú správu, 

ktorú som spracovala k tomuto materiálu. Dokument Zásady hospodárenia nakladania 

s majetkom Mestskej časti Košice-Západ, používa miestny úrad ako internú normu, okrem 

iného aj pri uzatváraní nájomných zmlúv majetku v správe a vo vlastníctve mestskej časti. V § 

24, ktorý navrhujeme aktualizovať je uvedená povinnosť uplatniť infláciu k dohodnutému 

nájmu. Na základe praktických skúseností navrhujeme tento bod podrobnejšie upraviť a to 

v zmysle, že inflácia bude uplatnená iba v prípade, ak miera inflácie meranej indexom 

spotrebiteľských cien dosiahne v danom roku oproti predchádzajúcemu roku kladnú hodnotu. 

V prípade, ak bude vyčíslená miera inflácie v zápornej hodnote, táto uplatňovaná nebude, to 

znamená, že dohodnuté nájomné sa nebude znižovať. Zároveň navrhujeme v zásadách upraviť 

ďalší bod, s cieľom podporiť neziskový sektor a v tomto prípade udržať si konkrétneho 

nájomcu, ktorý sa venuje komunitnej práci s obyvateľmi dôchodkového veku, navrhujeme 

upraviť možnosť, že v nájomnej zmluve nebude upravený inflačný koeficient pre organizácie 

takéhoto typu. Ja som o návrhu úpravy zásad hospodárenia informovala pánov poslancov na 

zasadnutí jednotlivých komisií, kde som zodpovedala aj otázky pánov poslancov. V prípade, ak 

nejaké otázky ešte sú, nech sa páči, som k dispozícií. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu, nech sa 

páči. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh 

uznesenia. 

 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje 

Dodatok č. 1 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ zo dňa 

08.05.2015. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne, nech a páči hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že toto uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 20. Rokovací poriadok Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, 

miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 20, ktorým je Rokovací poriadok 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady a komisií miestneho 

zastupiteľstva. Rokovací poriadok bol prerokovaný na miestnej rade a vo všetkých komisiách 

dvakrát. V dôvodovej správe k materiálom sú uvedené odporúčania, ktoré vzišli z rokovaní 

komisií, ktoré sa uskutočnili v máji 2019. Predpokladám, že predsedovia jednotlivých komisií 

predložia pozmeňujúce resp. doplňujúce návrhy k materiálu, v zmysle záverov z týchto 

komisií. Odovzdávam týmto slovo pani Kovalčinovej, ktorá sa podieľala na príprave 

rokovacieho poriadku, nech sa páči. 



20 

 

 

p. Kovalčinová: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážený pán starosta, vážené miestne 

zastupiteľstvo. Rokovací poriadok bol predložený na miestne zastupiteľstvo v máji. Tento bod 

bol vypustený z dôvodu, že ste požadovali doplniť do § 20 aj rokovací poriadok miestnej rady, 

aby bol tento materiál komplexný. Takto spracovaný materiál je predložený opäť na rokovanie. 

Na komisiách sme absolvovali stretnutia dvakrát. V prvom rade sa chcem, za spracovateľov 

materiálu, poďakovať poslancom a členom komisií za konštruktívny dialóg a za vecné 

pripomienky. Spracovatelia materiálov, pán doktor Oravec a ja, sme k dispozícii, ak by ste 

čokoľvek k tomu potrebovali. Z Komisie výstavby vzišli pripomienky, ktoré boli uvedené 

v dôvodovej správe. Pán predseda komisie, pán Karaffa, sa chystal predložiť tieto pripomienky, 

keďže tu nie je, tak len poviem, aké pripomienky mala Komisia výstavby a je na poslancoch, či 

si niekto osvojí tieto návrhy a či sa dostanú do rokovacieho poriadku ako pozmeňujúce návrhy. 

V prvom rade tam bolo: § 2 ods. 17 komisia navrhla, aby sa vypustila veta, tento odsek 

pojednáva o tom, ako sa kreujú komisie a Komisia výstavby navrhuje vypustiť vetu: „Komisiu 

tvorí nepárny počet, väčšinu členov tvoria poslanci“. Čiže teraz, v tomto predloženom 

rokovacom poriadku je táto veta a Komisia výstavby navrhuje túto vetu: „Komisiu výstavby 

tvorí nepárny počet členov, väčšinu členov tvoria poslanci“, vypustiť. Ďalší návrh, ktorý vzišiel 

z Komisie výstavby, chceli vypustiť vetu: § 11 ods. 4, ktorý hovorí o rokovaní komisie a to 

konkrétne navrhujú vypustiť vetu: „Poslancovi sa udeľuje slovo k prerokúvanému bodu 

spravidla dvakrát.“ to znamená, odporúčajú neobmedzovať udeľovanie slova poslancovi, takže 

toto navrhli vypustiť. Ďalšia zmena: § 19 ods. 3, kde sa hovorí v prvej vete, teraz prečítam tak 

ako je navrhnuté spracovateľmi: „Overenie zápisnice bude vykonané v lehote do troch 

pracovných dní od výzvy zaslanej elektronickou poštou zástupcom starostu“. Komisia výstavby 

pre takú praktickosť navrhuje, aby „zástupcom starostu“ bolo nahradené: „starostom, alebo ním 

poverenou osobou“. Ako spracovatelia sme s tým stotožnení, bol to dobrý návrh. A posledný 

návrh z Komisie výstavby: § 21 ods. 6 písm. b), kde je teraz uvedené: najneskôr tri pracovné 

dni pred zasadnutím komisie sa zverejňuje pozvánka. Komisia výstavby navrhuje nahradiť „tri 

pracovné dni“, teda predĺžiť na „päť pracovných dní“. Tajomníci komisie, keď sme s nimi 

komunikovali, nemajú s tým problém, z nášho pohľadu je to vecný návrh. Z mojej strany je to 

všetko. Ak by sa niekto stotožnil s týmito návrhmi, alebo ak by pán predseda komisie niekoho 

poveril predložiť, tak spracovatelia sme k dispozícii, vieme s tým pomôcť. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pani Kovalčinovej. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. No ja by som si kľudne, ja si osvojím tie štyri návrhy, ktoré ste 

čítali, lebo má to hlavu a pätu a súhlasím s tým.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bude to jeden návrh, alebo štyri samostatné návrhy?  

 

p. Lipták: Štyri samostatné.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. 

 

p. Lipták: Ja mám radšej, keď sa o takýchto veciach hlasuje samostatne, aby každý sa mohol 

vyjadriť. Ďakujem pekne. Ja mám z pohľadu Legislatívno-právnej komisie tri pozmeňujúce 

návrhy. Čiže keď máte ten rokovací poriadok pred sebou, tak prvý pozmeňujúci návrh sa týka § 

2 ods. 17. To je ten istý návrh, ktorý sme pred chvíľkou čítali. Ten istý paragraf a ten istý 

odstavec, ale dovolím si prečítať pôvodný návrh, ako je pôvodné znenie: Na základe rokovaní, 

moment, „Komisie sú zložené z poslancov a z ďalších odborníkov – obyvateľov mestskej 
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časti“. A my na komisii sme vlastne došli k záveru, že obyvateľov mestskej časti by sme 

vybrali z tejto textácie, pretože v komisii môžete mať aj človeka, odborníka, ktorý nemusí byť 

obyvateľom mestskej časti a bude prínosom pre túto mestskú časť. Paradox je, že v samotnej 

Legislatívno-právnej komisii je dneska právnik, ktorý nie je obyvateľom mestskej časti a že sa 

vypúšťa slovo „obyvateľ mestskej časti“. Tým pádom by znelo: „Komisie sú zložené 

z poslancov a ďalších odborníkov zvolených miestnym zastupiteľstvom“. To je prvý 

pozmeňujúci návrh. Druhý pozmeňujúci návrh je § 11 ods. 9 na deviatej strane to je. Ak na 

rokovaní, pôvodný text je, „Ak na rokovaní požiada o slovo obyvateľ mestskej časti, slovo sa 

mu môže udeliť so súhlasom miestneho zastupiteľstva“. Opäť, „obyvateľ mestskej časti“ 

z komisie vzišiel návrh, že ktokoľvek, ale ja si myslím, že možno by bolo lepšie tam dať slovo 

občan. Čiže návrh by znel: „Ak na rokovaní požiada o slovo občan, slovo mu môže byť udeliť 

so súhlasom miestneho zastupiteľstva“. Čiže slovo „obyvateľ mestskej časti“ sa nahrádza 

slovom „občan“.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: To znamená, že týmto by sme diskriminovali neobčanov?  

 

p. Lipták: No ide o to, napríklad niekto môže bývať, nemusí bývať v mestskej časti. Môže tu 

napríklad pracovať, tým pádom už nie je občan mestskej časti a môže mať názor na niečo, čo sa 

deje v tejto mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: No občan sa používa vyslovene vo vzťahu, máme zákon o štátnom 

občianstve a tam je presne zadefinované, čo sa rozumie pod pojmom občan.  

 

p. Lipták: Tak potom dajme slovo „ktokoľvek“.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja som to hovoril ako upozornenie, v rámci tohto, aby sme 

nepôsobili diskriminačne.  

 

p. Lipták: No slovo „občan“ podľa mňa nediskriminuje nikoho. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: No diskriminuje to cudzích štátnych príslušníkov. 

 

p. Lipták: No a terajší, pôvodný návrh, hovorí, že „obyvateľ mestskej časti“. Ten dokonca 

diskriminuje obyvateľa Juhu alebo Severu alebo Jazera. Môže bývať na Jazere a môže pracovať 

na Terase, o to mám išlo, že vlastne jednu tretinu dňa trávi na Terase, ale tým že nie je obyvateľ 

mestskej časti, nemohol by vlastne vystúpiť na miestnom zastupiteľstve. V tomto ponímaní to 

bolo brané. A povedzme si úprimne, akože myslím si, že davy tu nebudú stáť za dverami, ktoré 

by chceli vystúpiť na miestnom zastupiteľstve a podľa mňa občan tu nepríde kvôli tomu, aby 

nám rozprával o niečom, čo sa netýka mestskej časti alebo tejto lokality. To je návrh. Čiže, aby 

sme sa netočili dokolečka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja ešte v rámci toho to poviem, že máme tu aj 

slovo pre verejnosť, ktorá čiastočne toto rieši.  

 

p. Lipták: Toto bol druhý návrh. Rád by som prešiel k tretiemu návrhu a tretí návrh: § 16 ods. 

2 a to bude to, čo pán starosta teraz spomínal, slovo pre verejnosť. Priznám sa, ja s týmto 

paragrafom som mal od začiatku vždycky problém, pretože, ak sú niekde nejaké dikcie, ktoré 

určujú, kto môže, kto nemôže, tak mám z toho vždycky taký zvláštny pocit, ako keby sme sa 

báli niekoho a preto, ak máte pred sebou ten ods. 2 v § 16, tak ten v súčasnosti znie, že 

„v rámci bodu slovo pre verejnosť môžu obyvatelia mestskej časti, fyzické osoby, podnikatelia 
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pôsobiaci na území mestskej časti, osoby, ktoré vlastnia na území mestskej časti nehnuteľný 

majetok a zástupcovia právnických osôb pôsobiacich na území mestskej časti“ atď. vystúpiť so 

svojimi príspevkami dotýkajúcimi sa ich návrhov a požiadaviek na orgány samosprávy 

mestskej časti. A ten návrh znie, že v rámci bodu slovo pre verejnosť, môžu „obyvateľ mestskej 

časti“ opäť nahradiť slovom občan. Alebo z komisie návrh, že „ktokoľvek“. Ja som dneska, 

keď som pozeral na ten návrh, že „ktokoľvek“, radšej by som to nahradil asi slovom „občan“. 

Ktokoľvek to je také, čiže, aby tam nebolo jednoznačne určené obyvateľ mestskej časti, lebo 

stále hovorím jednu vec, že naozaj niekto môže chodiť tu za rodičmi, nebýva v mestskej časti, 

ale pritom tu trávi väčšinu dňa, kvôli tomu, že sa stará o rodičov, alebo robí tu vo firme a tak 

ďalej. A tým pádom má právo sa vyjadriť k tomu, čo sa deje na území mestskej časti. Čiže ten 

návrh znie: Opäť slovo „obyvateľa mestskej časti“ nahradiť buď slovom „ktokoľvek“, alebo 

slovom „občan“.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Myslím si, že lepším riešením je „ktokoľvek“, ale samozrejme 

nechám to na vás. 

 

p. Lipták: Dobre, tak sa budem držať výrazu „ktokoľvek“, čiže tak ako prišlo z komisie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Predtým, než udelím slovo pánovi poslancovi Rovinskému, 

hlásila sa ešte pani Kovalčinová. Nech sa páči. 

 

p. Kovalčinová: Ja by som len chcela poprosiť pána poslanca Liptáka, aby ustálil ten druhý 

pozmeňujúci návrh, aký dal písomný návrh, „občan“ alebo „ktokoľvek“, aby ho teraz 

predniesol, odovzdal návrhovej komisii a takisto ten tretí návrh, aby ustálil a odovzdal 

návrhovej komisii. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Dobre, takže takto. Poďme na to trochu logicky zo zákona, čo vyplýva, aké práva 

a povinnosti občanovi vyplývajú. Takže prvá vec, každý občan má právo byť volený, aj 

zvolený, dokonca niektorí. Čiže som zvolený za poslanca. Ako poslanec mám právo 

a povinnosť zúčastňovať sa na činnosti komisií. Aby tieto komisie, aby do týchto komisií mohli 

vstupovať aj iní občania, práve preto máme tu konštrukciu takú, že v komisii pracujú zvolení 

poslanci a občania mestskej časti, to je úplne jasné. A druhá vec je, že v komisii, každá komisia 

si môže prizývať odborníkov na hocijakú oblasť. Čiže tam nie je problém, pokiaľ potrebujem 

niečo prejednať s botanikom, tak si zavolám Roba Gregoreka, i keď nebýva v tejto mestskej 

časti a takisto právnika, ale pokiaľ by sme povedali, že v komisii môže byť ktokoľvek, už som 

si predstavoval toho marťana s tykadlami. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec. 

 

p. Rovinský: To by sme boli dakde, dakde inde. Teraz ešte jedna vec, hej. To znamená, že toto 

nebudem môcť podporiť jednoducho, lebo. A potom ešte jedna vec, to znamená, koľko členov 

môže mať komisia. Z povahy vecí vyplýva, že komisia má mať nepárny počet členov a nemalo 

by v nej byť viacej neposlancov, ako poslancov. Ja poviem jednoducho, máme skúsenosti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, prihláste sa prosím do diskusie. 

 

p. Rovinský: Dobre, prihlásim 
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p. Vrchota, starosta MČ: Nasleduje pán poslanec Berinšter. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Ďakujem, takže ja prednesiem jedno doplnenie. Na 

poslednom zastupiteľstve, v bode dopyty poslancov bol daný návrh na úpravu rokovacieho 

poriadku a v podstate osvojujem si návrh doktora Jutku, ktorý bol prejdený aj s Organizačno-

právnym oddelením, kde v § 21 ods. 6 za písm. d) sa vkladá nové písmeno e), ktoré znie: 

„uznesenia prijaté na zasadnutí komisie sa zasielajú poslancom miestneho zastupiteľstva 

elektronickou poštou, ak o to požiadajú“. V podstate ide o to, aby mali prístup aj poslanci, ktorí 

sa nezúčastňujú niektorých komisií, ku výsledkom z tých komisií, aby potom vedeli reagovať 

na zastupiteľstvách a tak ďalej. Lebo nie všetci poslanci sú vo všetkých komisiách. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Nemám problém s tým návrhom a možno by som vylúčil tie 

posledné tri slová z toho, z toho návrhu, ak o to požiadajú, a posielal to automaticky.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. 

 

p. Lipták: Ako teraz na začiatku roka požiadať, aby v roku 2019 boli posielané zápisnice, viete 

to je také. Len teraz neviem, keďže pán Jutka tu nie je, tým pádom nevieme, aký je jeho názor, 

ale ak o to požiadajú, keby sme dali vonku, automaticky by to dostávali. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Rovinský? Alebo pán 

poslanec Kohut? Pán poslanec Kohut, nech sa páči. 

 

p. Kohut: Ďakujem. Takže aj my sme na finančnej komisii preberali materiál rokovacieho 

poriadku a čo sa týka občana, obyvateľa a tak ďalej, boli sme priklonení skôr k tomu, aby sme 

tu hovorili o obyvateľoch mestskej časti, keďže ide o komisie mestskej časti a to čo pán 

Rovinský spomínal, že ak chceme nejakých odborníkov a tak ďalej, nie je problém, stále 

môžeme prizvať niekoho a keďže komisie sú verejné. Samotní členovia z môjho pohľadu by 

mali byť obyvatelia mestskej časti. Čo sa týka návrhu za finančnú komisiu máme návrh k § 21 

kde v bode 17 v pôvodnom znení je: „Osoba, ktorá nie je členom komisie môže dostať slovo so 

súhlasom komisie“. Navrhujeme tam pozmeňujúci návrh k tomu a to, že so súhlasom 

predsedajúceho, aby nemusela proste celá komisia súhlasiť s tým, že dostane osoba, ktorá nie je 

členom komisie slovo. Takže môj návrh znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ schvaľuje zmenu, kde v § 21 odsek 17 sa na konci vety slovo „komisie“ nahrádza 

slovom „predsedajúceho“. Tento návrh dávam pre návrhovú komisiu. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nasleduje pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Myslím, že podstatné pripomienky už boli predo mnou povedané. Skúsme sa 

zamyslieť nad tým, či je to zabezpečenie účasti občanov na správe riadení verejných vecí, alebo 

je to uplatňovanie práva odborníkov na riadenie a správe verejných vecí. Samozrejme, že tu je 

ten občiansky prístup, ten je dôležitý, čiže ja rozhodne vnímam to teraz tak, že je to jedna 

z foriem účasti občanov, tej ktorej obce na správe obcí, že môžu byť aj v komisii. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne pán poslanec, že vaše príspevky v diskusii sú 

kratšie ako faktické. Nech sa páči, pán poslanec Hrubý. 

 

p. Hrubý: Ďakujem pekne za slovo pán starosta, chcel by som dať doplňujúci návrh k § 13 
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prijímanie uznesení. Práve sme takéto uznesenie prijímali a to je súhlas trojpätinovej väčšiny 

prítomných poslancov. Je potrebný na, buď to doplníme do bodu a, ako schválenie VZN, 

schválenie a zrušenie, lebo to dáme samostatne ako bod c, teda odsek c, zrušenie VZN mestskej 

časti, hej, pretože miestne zastupiteľstvo schvaľuje, ale aj zrušuje. Tak ako sme to teraz pred 

chvíľou urobili s tým prokurátorom, návrhom uznesenia. Čiže to je všetko, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, dám v rámci vyjadrenia slov pani Kovalčinovej, 

nech sa páči. 

 

p. Kovalčinová: Zákon 369 upravuje pri nariadeniach len schválenie a je logické, že z toho 

vyplýva aj zrušenie. Ja by som navrhovala ponechať to v takomto znení, ale samozrejme máte 

právo podať pozmeňujúci návrh písomne návrhovej komisii. Ja by som sa prikláňala ponechať 

to v takomto znení. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, zväčša sa vystupuje počas rozpravy raz, ale myslím 

si, že toto je dôležitý bod, takže nech sa páči pán poslanec Lipták. Dvakrát? Pardon. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Sľubujem, že posledný krát vystupujem v tomto bode a chcem 

povedať tak na záver, že viete páni, keby sme mali taký húf odborníkov z Mestskej časti 

Košice-Západ, ktorí tu stoja za dverami a vieme si vyberať do tých komisií tak, že z toho 

množstva si vyberieme ten určitý, tú určitú skupinku, tak by som to bral, čo ste všetko hovorili 

predtým, hej, ale povedzme si, aká je reálna situácia. Keď sme kreovali komisie a zháňali ľudí 

do komisií, aby sme našli ľudí, ktorí sú naozaj odborníci a fundovaný, aby to neboli také len 

figúrky do počtu. Preto som predložil ten návrh. Bojíte sa odborníkov, ktorí prídu do komisie 

z iných mestských častí? Áno, stále tvrdím jednu vec, keby sme mali z čoho vyberať a bol by tu 

prebytok, kľudne, som za to, nech z mestskej časti vyberáme. To isté aj slovo pre verejnosť, to 

znamená, ak tu bude nejaký odborník, ktorý bude chcieť niečo povedať nám a nebude 

z mestskej časti, tým pádom vlastne tu nebude môcť vystúpiť. No nie, lebo je napísané, že 

slovo pre verejnosť je, môže vystúpiť len obyvateľ mestskej časti. Preto ja som dal návrh, aby 

tam mohol vystúpiť ktokoľvek. Čiže, ja stále hovorím jednu vec, nebojme sa ľudí, ktorí nie sú 

z mestskej časti a stále hovorím jednu vec, ak by sme mali pretlak v Mestskej časti Košice-

Západ, súhlasím so všetkým, čo ste povedali. Ale nie je to tak, bohužiaľ. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, s faktickou, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Chcem upokojiť pána poslanca Liptáka. Mestská časť Košice-Západ má 

odborníkov od astronautiky až po vedecké riadenie. Čiže nemaj boj, že tu nenájdeš od botanika 

aj ornitológa, nájdeš, kľud.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne. Chcem ešte poprosiť pána poslanca 

Liptáka, aby predložil tie návrhy návrhovej komisii v písomnej podobe. Predtým než 

pristúpime k hlasovaniu, ešte požiadala o slovo pani Kovalčinová, takže krátko a potom 

vyhlasujem krátku 5 minútovú prestávku. Nech sa páči. 

 

p. Kovalčinová: Ja by som chcela poprosiť pána poslanca Liptáka, ak si osvojil návrhy pána 

poslanca Karaffu resp. závery z Komisie výstavby, len keby odzneli a potom keby ste boli taký 

dobrý a doručili ich návrhovej komisii. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, takže vyhlasujem krátku. Ešte neuzatváram rozpravu. 

Vyhlasujem krátku 5 minútovú prestávku, do 17:21. 
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PRESTÁVKA 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, takže ukončujem prestávku. Prosím, zaprezentujte sa. 4, 5, 6, 

nie, ešte nie sme všetci, 7. Čiže koľko máme návrhov dohromady? Dobre. Tak pokračujeme 

ďalej. Nech sa páči pán poslanec Hrubý s procedurálnym návrhom.  

 

p. Hrubý: Asi to bol omyl. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Čiže to je prihlásenie do rozpravy? Tak ešte raz. Nič? Dobre. Tak 

poprosím ešte pána poslanca Liptáka, aby sa prihlásil do rozpravy a predniesol návrhy. 

 

p. Lipták: Ďakujem pekne za slovo. Takže ja by som si dovolil prečítať návrhy, ktoré vzišli 

vlastne z komisie výstavby a to sú vlastne tie 4 osvojené návrhy, ktoré mal predložiť Dominik 

Karaffa. Čiže, prvý návrh znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje 

zmenu § 2 ods. 17, v ktorom sa vypúšťa posledná veta, ja som tu dopísal, ktorá znie: Komisiu 

tvorí nepárny počet členov, väčšinu členov tvoria poslanci. Druhý pozmeňujúci návrh je § 11 ja 

si to budem kontrolovať, ktorý znie, že Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

schvaľuje zmenu, kde v § 11 ods. 4 sa vypúšťa prvá veta a tá prvá veta znie: Poslancovi sa 

udeľuje slovo k prerokovanému bodu spravidla dvakrát. Tretí pozmeňujúci návrh znie: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu v § 19 ods. 3 v prvej vete sa slová 

zástupcom starostu, nahrádzajú slovami starostom alebo ním poverenou osobou. A posledný 

návrh: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje v § 21 ods. 6 písm. b) sa 

slová 3 pracovné dni, nahrádzajú slovami 5 pracovných dní. To je všetko.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy, kto ešte 

nehovoril? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Pán poslanec Rovinský s faktickou, nech 

sa páči. 

 

p. Rovinský: Veľmi jednoduché, komisiu tvorí nepárny počet členov a prevažuje ten počet 

poslancov. Vysvetlím, v komisii predseda, poslanec, to je jeden a tvoria ju ďalší členovia 

komisie, ktorí sú párny už, ale spolu s ním je to nepárny počet členov. Čiže tuná, nerozumiem 

tomu, že prečo a je jasné, že prevyšuje počet poslancov, lebo poslanec je predseda a povedzme 

štyria poslanci, plus štyria neposlanci, to znamená 4, 4 to je 8 a 1 je 9 a je tam viacej poslancov, 

než neposlancov. Neviem, o čom to točíš. My máme skúsenosti aj s tým, keď sa vytvoria 

komisie, kde prevažuje počet získaných občanov a vieme. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, čas. 

 

p. Rovinský: Áno, som skončil. Nebudem podporovať toto. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Uzatváram teda rozpravu a chcem sa opýtať 

návrhovej komisie, koľko máme teda návrhov. Máme 9 návrhov. Poprosím, aby ste prečítali 

návrhy v tom poradí, ako boli pozmeňujúce návrhy, v tom poradí ako boli predložené. Tak 

nech sa páči, prvý návrh. 

 

p. Varga: Prvý návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá poslanec Lipták: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde sa v § 2 ods. 17 v štvrtej vete vypúšťajú 

slová, „-obyvateľov mestskej časti“. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne návrhovej komisii. Nech sa páči hlasujte o tomto 

pozmeňujúcom návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 7, proti: 1, zdržali sa: 2. Návrh bol schválený.  

 

Nech sa páči, ďalší pozmeňujúci návrh. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá poslanec Lipták: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 11 ods. 9 sa slová 

„obyvateľ mestskej časti“, nahrádzajú slovom „ktokoľvek“. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 5, proti: 1, zdržali sa: 4. Uznesenie nebolo schválené.  

 

Nech sa páči ďalší návrh. 

 

p. Varga: Návrh k bodu číslo 20, predkladá poslanec Lipták: Miestne zastupiteľstvo mestskej 

časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 16 ods. 2 sa slová „môžu obyvatelia mestskej“ 

časti nahrádza slovom „môže ktokoľvek“.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 6, proti: 0, zdržali sa: 4. Uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči ďalší návrh. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá Peter Berinšter: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje doplnenie, kde v § 21 ods. 6 sa za 

písmenom d) vkladá nové písmeno e), ktoré znie: uznesenia prijaté na zasadnutí komisie zasiela 

poslancom miestneho zastupiteľstva elektronickou poštou, ak o to požiadajú. Doterajšie 

písmená e) a f) sa označujú ako písmena f) a g). 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 8, proti: áno, moment. Dobre, vyhlasujem toto hlasovanie za zmätočné. 

Dobre, pán poslanec Huba hlasoval: ZA. A pán poslanec Hrubý? 

 

p. Hrubý: Hlasoval som: ZA. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, takže. 

 

Hlasovanie: Za: 9, proti: 0, zdržali sa: 1. Uznesenie bolo prijaté.  

 

Ideme hlasovať ďalej, nech sa páči, návrhová komisia, ďalší návrh pozmeňujúci. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu 20, návrh predkladá poslanec Kohut: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 21 ods. 17 sa na konci 

slovo „komisie“ nahrádza slovom „predsedajúceho“.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu. Ďakujem.  
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Hlasovanie: Za: 10, proti: 0, zdržalo sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Nech sa páči ďalší návrh. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá poslanec Lipták: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 2 ods. 17 sa vypúšťa 

posledná veta, ktorá znie: Komisiu tvorí nepárny počet členov, väčšinu členov tvoria poslanci. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 1, proti: 2, zdržali sa: 6. Jeden nehlasoval. Uznesenie nebolo prijaté.  

 

Nech sa páči ďalší návrh. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá poslanec Lipták: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 11 ods. 4 sa vypúšťa prvá 

veta. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči páni poslanci hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 9, proti: 0, zdržal sa: 1. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Nech sa páči, návrhová komisia, ďalší návrh uznesenia. 

 

p. Varga: Pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, návrh predkladá poslanec Lipták: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 19 ods. 3 v prvej vete sa 

slová „zástupcom starostu“, nahrádzajú slovami „starostom, alebo ním poverenou osobou“. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 10, proti: 0, zdržalo sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Nech sa páči, ďalší návrh. 

 

p. Varga: Posledný, deviaty pozmeňujúci návrh k bodu číslo 20, ktorý predkladá poslanec 

Lipták: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zmenu, kde v § 21 ods. 6 

písm. b) sa slová „3 pracovné dni“ nahrádzajú slovami „5 pracovných dní“. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 9, proti: 0, zdržali sa: 1. Uznesenie bolo prijaté.  

 

Teraz budeme hlasovať o rokovacom poriadku ako o celku, o pôvodnom návrhu v znení 

pozmeňovacích návrhov. Nech sa páči, prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu 

uznesenia. 

 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ  na základe 

§ 14 ods. 3 písm. b) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov 

schvaľuje Rokovací poriadok Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej 

rady a komisií miestneho zastupiteľstva v znení schválených doplňujúcich a pozmeňujúcich 
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návrhov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, hlasujte o rokovacom poriadku ako 

o celku.  

 

Hlasovanie: Za: 10, proti: 0, zdržalo sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 21. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele 

pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, Košice so S. H.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 21, ktorým je Uzatvorenie nájomnej zmluvy 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, 

Košice so XXXXX. Týmto materiálom sa zaoberala Miestna rada a Legislatívno-právna 

komisia, ktoré zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie nájomnej 

zmluvy. V zmysle § 9a ods. 8 písmena e) zákona číslo 138/91 Zb. o majetku obcí v platnom 

znení je prevod majetku schvaľovaný trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Návrh bude 

prijatý, ak zaň bude hlasovať 8 poslancov. Prosím Ing. Oravcovú, aby uviedla materiál.  

 

p. Oravcová: Vážené vedenie mestskej časti, vážení poslanci. V súlade so zákonom číslo 138 

z roku 1991 o majetku obcí, predkladáme miestnemu zastupiteľstvu na schválenie uzatvorenie 

zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Predmetom je prenájom pozemku, ktorý je vo 

vlastníctve Mesta Košice a v správe Mestskej časti Košice-Západ a dôvodom hodným 

osobitného zreteľa je tá skutočnosť, že vlastník stavby, ktorá sa nachádza na tomto pozemku je 

známy. V prípade, ak sú nejaké ďalšie otázky k uvedenému bodu, nech sa páči, som 

k dispozícii.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči, hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu 

a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade s § 

19 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje 

uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: budúci 

nájomca je vlastníkom garážového boxu – stavby, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. 

Identifikácia nehnuteľnosti na prenájom: časť parcely C KN číslo 2447/167, zastavané plochy 

a nádvoria, celková výmera 1 420 m2,  katastrálne územie: Terasa, zapísanej na LV č. 12576: 

parcela pod garážovým boxom o výmere 18 m2. Identifikácia nájomcu: S. H., XXXXX,  

Košice. Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy – neurčitá, výška 

nájomného – 5,18 €/m2/rok, celkové nájomné za rok 93,24 €, výpovedná doba v súlade 

s aktuálnymi právnymi predpismi.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte za tento návrh.  

 

Hlasovanie: Za 10, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Bod 22. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele 

pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, Košice s A. H. a S. H.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 22, ktorým je Uzatvorenie nájomnej zmluvy 
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z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, 

Košice s XXXXX a XXXXX. Týmto materiálom sa zaoberala Miestna rada a Legislatívno-

právna komisia, ktoré zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie 

nájomnej zmluvy. V zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona číslo 138/91 Zb. o majetku obcí 

v platnom znení, je prevod majetku schvaľovaný trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 

Návrh bude prijatý, ak zaň bude hlasovať 8 poslancov. Prosím Ing. Oravcovú, aby uviedla 

materiál. Nech sa páči.  

 

p. Oravcová: Vážení poslanci, materiál je totožný, ako materiál predložený 

v predchádzajúcom bode. Takisto sa jedná o garážovú lokalitu, ktorá sa nachádza na ulici 

Idanská v Košiciach. Tento krát je to garážový box pod číslom 37 a je tu zmena vo vlastníkoch 

garážového boxu, je to pani XXXXX a pán XXXXX. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, nech sa páči, pán poslanec Kohut k rozprave. 

 

p. Kohut: Len jedna otázočka. To je uzavretá jedna, pod jedným boxom dve zmluvy? 

Rozumiem tomu správne? 37 a 38, aha, počkaj, jasné dobre. Pardon. Už je mi to jasné, 

ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujeme veľmi pekne. Ak sa nikto už nehlási do rozpravy, 

uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade s § 

19 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje 

uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: budúci 

nájomca je vlastníkom garážového boxu – stavby, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. 

Identifikácia nehnuteľnosti na prenájom: časť parcely C KN číslo 2447/167, zastavané plochy 

a nádvoria, celková výmera 1 420 m2,  katastrálne územie: Terasa, zapísanej na LV č. 12576: 

parcela pod garážovým boxom o výmere 18 m2. Identifikácia nájomcu: A. H., XXXXX,  

Košice, S. H., XXXXX, Košice. Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy 

– neurčitá, výška nájomného – 5,18 €/m2/rok, celkové nájomné za rok 93,24 €, výpovedná doba 

v súlade s aktuálnymi právnymi predpismi.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za 10, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

 

 

Bod 23. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, v zmysle rokovacieho poriadku sa interpeláciou 

rozumie kvalifikovaná závažná otázka, vzťahujúca sa na výkon samosprávy mestskej časti, 

uznesení miestneho zastupiteľstva a činnosti orgánov samosprávy mestskej časti. Poslanci majú 
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právo interpelovať starostu mestskej časti, zástupcu starostu, miestnu radu alebo jej člena vo 

veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. Nech sa páči, vaše interpelácie. Pán poslanec Lipták, 

nech sa páči. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Mám štyri veci. Chcel by som poprosiť mestskú časť, dostal som 

od občanov včera takú informáciu, že psí výbeh je tak zarastený, že tam psov nevidno, že 

všetko okolo je pokosené, len zabudlo sa na psíkov. Keby to bolo opačne, tak by mi to 

nevadilo. Chcel by som poprosiť, keby sa to dalo. Psí výbeh by podľa mňa mal byť udržiavaný. 

Chcem sa opýtať, či mestská časť chodí napr. na výrubové konania, lebo výrubové konania sú 

úplne podľa mňa na začiatku mnohých investičných akcii, ktoré sa dejú. A podľa našej 

štruktúry, ktorú sme dnes schvaľovali, tak by som chcel potom poprosiť, keďže bolo vytvorené 

pracovné miesto referent na oddelení rozvoja s pracovnou náplňou v stavebnej, investičnej 

oblasti, od procesu prípravy až po zabezpečenie realizácie stavieb mestskej časti, aby tento 

referent na to chodil, pretože podľa mňa, otázku keby som položil, či chodí z mestskej časti 

niekto na výrobové konania, asi by som dostal odpoveď, že nie. A ja by som bol rád, keby sa to 

zmenilo, pretože s tým súvisí aj moja tretia otázka. Že ako mestská časť, a ja sa budem stále 

pýtať, pokiaľ nedôjde k riešeniu a vyriešeniu tejto otázky, ako mestská časť informuje 

verejnosť o pripravovaných investičných akciách na území mestskej časti. Ja to stále žiadam, 

aby to bolo na webe mestskej časti zverejňované. A trošku tak narážam, preto som spomenul to 

výrubové konanie, pretože, keď sme sa bavili o pripravovanej autoumyvárke  nad Popradskou 

pri Lidli, tak vedel o tom jedine pán Laco Rovinský a skoro nikto. Čiže to ma trošku zamrzelo, 

že len ten sa dozvedel o tom, kto bol na tom výrubovom konaní. Mám jednu prosbu, keďže 

mestská časť je jednou zo štyroch kontrolných orgánov, čo sa týka zákona proti fajčeniu, aby 

požiadala obchodné centrum Galéria, aby si niečo urobili s tými barmi, ktoré tam vysmradzujú 

široko-ďaleko cigaretovým dymom všetky chodby a tak ďalej. Správne by to malo byť 

uzatvorené, odsávané a ten cigaretový smrad. Dnes keby ste tam išli, tak by ste sa prechádzali 

v cigaretovom smrade. A poslednú otázku, ktorú mám, kedy sa budú na Terase ťahať 

cyklotrasy. Aspoň po tom hlavnom chodníku, po tom hlavnom ťahu, lebo na to sa ma pýta x 

ľudí. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Rovinský, s faktickou? Na 

interpeláciu? Do diskusie. Dobre. Tak prihlás sa pán poslanec Rovinský do diskusie, po pánovi 

poslancovi Libovi, ktorému dávam slovo. Nech sa páči. 

 

p. Liba: Ďakujem za slovo. Ja mám interpeláciu vo veci kosenia zelene. Obracajú sa na mňa 

občania, predovšetkým ide o Luník VII, Luník VIII a Grot. Ja im vysvetľujem, že máj bol 

daždivý a teda sa to všetko opozdilo, ale do budúcnosti treba zabezpečiť, potom ako sa to 

pokosí, posielajú mi fotky, kde je to seno, nejak pohrabať. Pokiaľ tam je nejaký ten traktorík 

a tú trávu pomulčuje, tak vtedy to nie je potrebné. Ale nejak to zlepšiť, tú súčinnosť s mestom, 

aby sa to už neopakovalo, lebo sa pýtajú, prečo to dakedy bolo kosené, teraz to už nie je a s tým 

súvisí, aj my na mestskej časti by sme mali mať, keď si dobre pamätám nejaký traktorík, ktorý 

sa zakúpil presne na takéto veci a či sa využíva na to dokosovanie zelene. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Ja by som reagoval na niektoré veci ohľadom výrubu. Žiaľ, mestská časť nie je 

účastníkom konania. Účastníkom konania je orgán ochrany prírody, to znamená buď mesto 

alebo okresný úrad. Ja tam chodím za organizáciu, ktorá vo svojej činnosti má ochranu 

životného prostredia, čiže za základnú organizáciu Slovenského zväzu ochrancov prírody 

a krajiny. Čo môže urobiť v tomto mestská časť, tieto informácie získať, to znamená 
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o výrubovom konaní a myslím si, že nič nebráni tomu najmä, keď je to konanie na meste, aby 

mesto tie informácie poskytlo. Ale je to nedokonalosť zákona, je to tak. Ja posielam poslancom 

a starostovi, pokiaľ je to v tejto mestskej časti, ale prakticky, keby sme došli na to konanie, tak 

nikto s nami nemusí sa rozprávať. Cyklistika, ku cyklistike poviem toľko, že ja podporujem 

riešenia, ktoré sú čím lacnejšie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, máte nejakú interpeláciu, alebo to môžeme prebrať 

v bode rôzne.  

 

p. Rovinský: K cyklistike chcem hovoriť. Cyklistika, značenie ciest a chodníkov. Najlepšie, 

najlacnejšie riešenie je zdieľaný chodník, spoločne cyklisti a chodci. Do tej doby kým tá 

frekvencia nie je veľmi veľká a v tom ešte rezervy máme. Čiže povoliť prístup cyklistov na 

chodník. A ešte jednu vec mám ohľadom kosenia. Bolo by dobré, keby sme v rámci 

klimatických  zmien, ale to isté sme prijali aj na mestskej časti ako prví v Košiciach a tam je 

veľmi dôležitá vec, že trávnik, pokiaľ je skosený na anglický trávnik, najmä v takom suchu, a v 

takej istej odrážave, teda ten koeficient odrazu je taký istý ako u betónu. Čiže, my pokiaľ 

chceme bojovať proti nepriaznivým vplyvom klimatických zmien, tak práve by sme mali veľmi 

silno presadzovať lúčne spoločenstvá oproti klasickému anglickému trávniku. Čiže v tomto by 

som poprosil, pán starosta, s pani poverenou riaditeľkou, aby s tým kosením to nepreháňali. Pre 

psa je to veľmi dôležité, ale pre nás to až tak dôležité nie je, lebo mi po trávnikoch zvyčajne 

nechodíme. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Čiže to sa ma pýtate, pán poslanec?  

 

p. Rovinský: Čo sa pýtam? Áno. Čiže otázka je tá, že ako vieme zabezpečiť to, aby trávniky, 

aby sme prešli na ten systém lúčnych spoločenstiev a nie je potrebné kosiť tie trávniky tak 

často. To treba ľuďom vysvetľovať, práve preto, že chceme dosiahnuť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne za vaše kvalifikované, závažné interpelácie. 

Čo sa týka, ja len veľmi krátka poznámka. Samozrejme, že poprosím vás, aby ste tieto 

interpelácie predložili aj písomne. Budú vám zodpovedané tak, ako je to uvedené v rokovacom 

poriadku. Ja len na margo toho kosenia, dotazoval som sa na magistráte, konkrétne riaditeľa 

magistrátu, ako to pokračuje resp. Správy mestskej zelene. Informácia je taká, že naozaj 

kosenie začalo neskôr a malo zdržanie kvôli tomu, že boli dlhé obdobia, kedy pršalo a nedalo 

sa kosiť. Nasledovali extrémne horúčavy, počas ktorých sa nedalo tiež tak intenzívne kosiť, ale 

dostal som prísľub, že všetko dobehnú v najbližších dňoch. A stále vidím pracovníkov, ktorí 

v mestskej časti pracujú, kosia. Túto kompetenciu, len na pripomenutie, nemá mestská časť. 

Tie pozemky, na ktorých máme povinnosť kosiť, ktoré máme v správe, tie pravidelne kosíme. 

Takže s týmto problém nie je. Jedná sa o pár pozemkov. Hlavne sú to v okolí našich budov. To 

znamená Laborecká ulica a podobne. Dobre. Na zvyšok otázok interpelácií vám bude písomne 

zodpovedané. 

 

 

 

   

Bod 24. Dopyty poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom na bodom č. 24 a to sú Dopyty 

poslancov. Vážení pani poslanci, v zmysle rokovacieho poriadku majú poslanci právo 

požadovať  vysvetlenia od starostu mestskej časti, zástupcu starostu, členov miestnej rady, 
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predsedov komisií, prednostu miestneho úradu a miestneho kontrolóra vo veciach týkajúcich sa 

ich činnosti. Nech sa páči, Vaše dopyty. Nech sa páči, pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Dobrý deň, ja len v krátkosti. Máme tu jeden vážnejší problém, a to intenzívny 

stavebný ruch pri výmene teplovodného potrubia. Určite o tejto veľkej akcii, v takom veľkom 

rozsahu sme nemali žiadne informácie pred tým, než sa to začalo. Takže ozaj tu absentuje 

základná informovanosť ľudí. Navyše, je to v takom rozsahu, že sú veľké obmedzenia 

v statickej, ale aj dynamickej doprave v tomto okolí stavby. Mám jednu takú prosbu, alebo takú 

otázku. Či by sa nedal riešiť aj výjazd z parkoviska za Bielym domom aj smerom k poliklinike 

Terasa, aj keď je to teraz s dopravnými značkami obmedzené alebo vlastne zakázané. Bolo by 

to, myslím si, že tak operatívnejšie. A otázku ešte ďalšiu, či máme nejakú informáciu ako bude 

toto zdevastované prostredie revitalizované, alebo ešte aj vylepšené voči stavu, ktorý bol pred 

touto výstavbou. Či vôbec existuje nejaký taký manuál alebo materiál. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čiže ešte raz teda, keď vás môžem stručne 

poprosiť zopakovanie tých otázok. Jedná vec bola týkajúca sa dopravnej značky.  

 

p. Rychnavský: Výjazd motorových vozidiel z parkoviska aj smerom k poliklinike. Čiže tam 

je jednosmerka, ktorá dovoľuje vjazd na parkovisko, to väčšie, ale výjazd z neho nie. No 

a Ružínska cesta je teraz zablokovaná, dokonca bude preseknutá. No a či máme nejakú 

informáciu, ako to bude všetko revitalizované, v akom časovom horizonte.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Myslíte revitalizáciu pri tej výmene. 

 

p. Rychnavský: Po oprave, áno.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bližšiu informáciu, samozrejme po ukončení tejto obnovy, resp. 

výmeny, má byť to územie dané do pôvodného stavu. Čo sa týka toho parkoviska, výjazd 

z neho, budeme sa týmto zaoberať. Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Myslím, že by bolo dobré, aby sa pozrel zodpovedný pracovník, máme nejaký 

odbor výstavby alebo niečo také. Nakoľko sú splnené všetky náležitosti stavby, to znamená od 

označenia stavby, zodpovedného stavbyvedúceho. Niekedy  to vyzerá ako zbytočnosť, ale keď 

sa niečo stane, tak je to veľmi potrebné. Ja som si nevšimol, žeby stavba bola riadne označená. 

Tak isto by pri tej príležitosti sa mal pozrieť na to, technická norma počíta s tým, v akej 

vzdialenosti a aké priechody cez výkopy majú byť. Čiže, či je toto dodržané. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pozrieme sa na to. Dám to ako úlohu oddeleniu 

rozvoja. Ďakujem veľmi pekne. 

 

 

Bod 25. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom č. 25, ktorým je bod Rôzne. Hlási sa 

niekto k bodu Rôzne? Prosím o vaše príspevky. Pán poslanec Rovinský, nech sa páči. 

p. Rovinský: Takto. Neviem, či ste si všimli, ale v U. S. Steel prvý krát za históriu od vzniku 

železiarni bola odstavená vysoká pec z ekonomických dôvodov. To znamená nie preto, že 

havária alebo údržba a podobne, ale z ekonomických dôvodov. Celé naše sídlisko bolo 

postavené kvôli železiarňam. Tak sa mi zdá, že sa blíži ťažká doba. Poviem ďalšiu vec, na kraji 

som organizoval stretnutie SARIO a INVIZ, to je strategický park Haniska., kde pôvodne 
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počítali so strategickým parkom 990 ha a teraz došli so 75 ha, že tie vedia obsadiť. Pokiaľ sem 

nebudú chodiť investori, že to vyzerá, že asi aký veľký záujem nie je a pokiaľ sa rozhodne U.S. 

Steel, že tuná bude obmedzovať prevádzku, tak budeme mať veľký problém, pri ktorom všetky 

naše problémy s kosením trávy a podobne budú nič oproti tomu, keď nastane blbá situácia. A ja 

by som tak povedal, že by bolo dobré, keby sme uvažovali o tom, že čo všetko sa môže stať 

a aké dopady by to mohlo mať. Lebo nemôžeme čakať, to je tak, ako keby sme dúfali, že toho 

roku zima nebude. My vieme, že teraz dačo sa chystá, dačo je na spadnutie a bolo by dobré, 

keby sme vážne uvažovali o tom, že čo s tým budeme robiť, keď to príde. Možno to nepríde. 

Ale keď príde? Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Určite je dobré sa nad tým zamýšľať a byť 

pripravený na horšie časy, lebo ako sa vraví, šťastie praje pripraveným. Preto aj my sa snažíme 

v rámci rozpočtu, poviem, že neprejesť celý rezervný fond a byť pripravení na ďalšie roky. 

Ďakujem veľmi pekne. Ukončujem teda bod Rôzne. 
 

 

Bod 26. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Je tu záver. Ďakujem vám za účasť na rokovaní, za konštruktívny 

priebeh a ukončujem IV. zasadnutie miestneho zastupiteľstva a prajem vám ešte pekný večer a 

príjemné leto. 

 

 

Overili: 

 

PhDr. Patrik Kohut,  v.r. dňa: 10.07.2019 

 

MVDr. Zdenko Lipták,  v.r. dňa: 11.07.2019 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 
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Prednostka MÚ: JUDr. Jana Furmanová 


